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Вступ 

Актуальність дослідження. Усім відомо, що джаз – це вид музичного 

мистецтва, що виник на межі XIX – XX століття в США серед 

афроамериканського населення. Він пережив довгу трансформацію та зміни. 

Постійно оновлюючись та вдосконалюючись, джаз став дуже популярним у 

всьому світі.  

Хоча нам, українцям, культура джазу не притаманна з дитинства, джазова 

музика успішно розвивається на теренах України. Хоч джаз в Україні досить 

довго був забороненим, українські музиканти розвивались та самостійно 

опановували імпровізації, вдосконалюючи свою майстерність.  

Попри усі заборони джазове мистецтво успішно розвивалося та 

удосконалювалось. 

Сьогодні на теренах України користується шаленою популярністю відділ 

«Джазу та популярної музики» у вищих навчальних закладах освіти, де кожен 

бажаючий може стати професійним джазовим музикантом. А завдяки майстер-

класам, які організовують ці навчальні заклади, студенти та їх викладачі мають 

змогу практикуватись джазовій музиці із найвідомішими джазовими 

музикантами. 

Також в Україні існує велика кількість джазових фестивалів, на яких можна 

почути музичні гурти, які не просто створюють джазові авторські композиції, а 

об’єднують джазову музику із українською музичною етнічною культурою, а 

саме із фольклором. Завдяки цьому наша українська музична спадщина 

популяризується як в Україні, так і закордоном, набуваючи нового сучасного 

звучання. 

Джаз знайшов відбиток і в сучасній популярній музиці. Слухаючи її, не можна 

не відмітити спорідненість джазових гармоній та ритмів, які звучать майже у 

кожній композиції.  
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Тому із впевненістю можна сказати, що вже не одне десятиліття відбувається 

успішний синтез української музики та джазу, що є досягненням та додатковим 

збагаченням, новим звучанням українського музичного національного та 

сучасного мистецтва. 

Об’єктом дослідження синтез музичних культур. 

Предметом дослідження є синтез джазу з етнічною музичною культурою та 

популярним естрадним мистецтвом. 

Мета дослідження полягає у комплексному та систематичному аналізі синтезу 

етнічної культури та популярної музики із джазом та розкриття 

найвизначніших представників цих музичних напрямків та аналізі музичних 

прикладів таких творів. 

Цій меті будуть підпорядковані основні завдання: 

• Проаналізувати тематику синтезу української етнічної музичної культури 

та джазу – «українського етноджазу»; 

• Окреслити механізми впливу джазу на сучасну українську популярну 

естрадну музику; 

• Навести приклади найвизначніших представників цих напрямків; 

• Провести аналіз окремих творів зразків етноджазу та естрадної 

популярної музики під впливом джазу. 

Методи дослідження: 

• Історіографічний,  як метод дослідження джазової музики в Україні; 

• Комплексний - для узагальнення всіх чинників та аспектів 

досліджуваного явища; 

• Індуктивний  - буде застосований для відтворення цілісної картини з 

окремих фактів; 
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Наукова новизна полягає у дослідженні синтезу джазу з українською 

музичною культурою шляхом аналізу творчих здобутків провідних 

українських музикантів. 

Практичне значення: Дане наукове дослідження можна буде використати в 

курсах історії української джазової музики, а також у навчально – 

педагогічній практиці кафедр джазу та популярної музики. 

Структура роботи: Анонсована робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 
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Розділ 1: «Український етноджаз» 

 

1.1. Загальна характеристика українського етноджазу 

Український етноджаз виник завдяки синтезу українського фольклору та джазу. 

Цей напрямок відноситься до жанру популярної музики. 

Оджазовування фольклорних мотивів завжди посідало важливе місце в 

музичній культурі кожного народу. 

Цікавість до українського фольклору проявляли багато композиторів, які 

створювали обробки українських пісень для голосу, хору або вокально-

інструментальних ансамблів. [3, с.12] 

В кінці ХХ століття з’явились автентичні фольклорні ансамблі, які ставили за 

мету відтворити український фольклор у його справжній - «автентичній» 

манері. А пізніше, джазові музиканти зробили синтез українського фольклору з 

різноманітними джазовими стилями: джаз-фанк, латина, свінг, блюз, тощо, 

беручи за основу українську народну пісню, зберігаючи її колорит та основну 

мелодію. [5, с.123] 

Українські джазові музиканти створюють інструментальні та інструментально-

вокальні обробки, що є великими надбанням нашої української музичної 

культури. 

Завдяки цьому джазові музиканти мають змогу популяризувати народну пісню, 

даючи їй нове звучання, нове «дихання», застосовуючи регармонізації, джазову 

стилістику, ритміку, що вдало поєднується з народною музичною творчістю. В 

українському етноджазі музиканти використовують інструментальні та 

вокальні імпровізації, які базуються на ладах народної музики. Також, 

починаючи з 2000-х рр. в українському етноджазі активно застосовується 

вкраплення звучання традиційних народних інструментів, що додає 

колоритності звучання обробкам українських пісень та чудово поєднується у їх 

джазовому звучанні.  
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Не можна не зауважити, що між українською народною та джазовою музикою 

завжди був тісний зв’язок, адже витоками джазу були саме пісні робітничого 

афроамериканського народу, що тісно переплітається з нашими календарно – 

обрядовими народними піснями, які співав український народ під час робіт у 

полі.   

На сьогодні українськими джазовими виконавцями реалізовано багато цікавих 

проєктів, що свідчить про успішне та стрімке формування українського 

етноджазового напрямку. 

Сучасні українські виконавці створюють неймовірні джазові обробки 

українських пісень, тим самим популяризуючи та збагачуючи нашу 

національну музичну культуру не лише в Україні, але й закордоном. Прикладом 

є інтернаціональні  джазові гурти, які виконують обробки українських 

народних пісень у оригінальних  аранжуваннях.  

 

1.2. Найвизначніші представники українського етноджазу 

Найвизначнішими представниками етноджазу в Україні є:  

Енвер Ізмайлов – український кримськотатарський віртуозний гітарист, 

композитор, народний артист України, який поєднав у своїй творчості 

використання народної, зокрема татарської музики із такими стилями, як: джаз 

та рок. Відомий так званою «десятипальцевою» технікою гри на гітарі, яка 

називається «телінгом» - прийом, де обидві руки лежать на грифі інструменту 

під час гри. 

Завершив музичне училище мистецтв по класу фагота та самостійно опанував 

рок-музику на електрогітарі.  

У 1980-ті роки був учасником джаз-гурту «Сато». [3, с.35] 

У 1990-х роках музикант почав збирати кримськотатарський фольклор, який 

використовував у низці сольних програм, в яких втілив своє бачення 

етноджазового напрямку, зокрема у своїх альбомах: The Eastern Legend (1993); 

«Мінарет» (1998); «Східна легенда» (1999); With My Best Wishes! (2004); 

Around the Black Sea (2007); River Of Time (2009).  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/1980-%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/1993
https://uk.wikipedia.org/wiki/1998
https://uk.wikipedia.org/wiki/1999
https://uk.wikipedia.org/wiki/2004
https://uk.wikipedia.org/wiki/2007
https://uk.wikipedia.org/wiki/2009
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У своїх творах Енвер Ізмайлов, крім татарського використовував також 

фольклор на основі народних тем Кавказу, Середньої Азії, Болгарії тра Індії.  

Прикладом є альбоми 1998 та 1998 років «Мінарет» та «Східна легенда».  

Паралельно Енвер Ізмайлов керував тріо, створеним у 1995 році з флейтистом 

Наркетом Рамазановим і барабанщиком Рустемом Бар. 

Енвер Ізмайлов багато виступав на Міжнародних джазових фестивалях  із 

такими музикантами, як: турецьким барабанщиком Бурханом Очалом, 

французьким піаністом Ксавьє Гарсіа та іншими.  

Також Енвер Ізмайлов є лауреатом першої премії Європейського міжнародного 

конкурсу гітаристів в Лозанні (Швейцарія). 

У 1995 році Енвер Ізмайлов отримав почесний  статус члена президії Джазової 

асоціації України. [4, с.57] 

У 1999 році вийшов альбом під назвою «Східна легенда». 

Енвер Ізмайлов був частим гостем різноманітних музичних кримських 

фестивалів, як  усередині країни та за кордоном, зокрема, брав участь 

у джазових фестивалях у країнах: Польща, Латвія, Росія, Фінляндія, Німеччина, 

Норвегія, Франція, Італія, Австрія, Швейцарія, Швеція, Голландія, Англія. [8, 

с.123] 

 

LELEKA – це молодий етно-джазовий мультикультурний квартет з міста 

Берлін, який був створений у 2016 році українською співачкою Вікторією 

Лелекою. Назва гурту Лелека асоціює з весною та новим щастям, а метою гурту 

є те, що LELEKA хочуть дати давнім українським пісням «нове щастя, нові 

фарби та нову весну». Її проєкт є інтернаціональним, адже піаніст бенду Пóвель 

Вíдестранд зі Швеції, басист Томас Коларчик з Польщі, а барабанщик Якоб 

Хегнер з Німеччини. У такому творчому поєднанні музиканти поєднують 

український мелос з сучасним джазом. За 5-річну діяльність гурт здобув 

неабияку прихильність, німецької та української публіки. Гурт здобув перемогу 

на фестивалі етнічної експериментальної музики “Креоле”(2017р) в Берліні, 1 

премію на Всеєвропейському молодіжному джазовому фестивалі у Бургхаузені 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1995
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%94%D0%B6%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B0%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%94%D0%B6%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B0%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B6%D0%B0%D0%B7
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(2018р) та отримав 2 Молоду Мюнхенську джазову премію (2019р). Також гурт 

включили до німецької книги «111 причин любити джаз» Ральфа 

Домбровського.  

LELEKA випустили декілька міні та повноцінних альбомів: 

• «LELÉKA-ЕР» 2017р. : «Ой там на товчку», «Ішло дівча лучками», «А 

гнали горали овци», «Пливе кача», «Ой, в коло», «Колисанка». 

• «Туман» 2019р. : «Туман Яром», «Ой Тетяна», «Одна гора», «Гаданочка», 

«Іване», «Думки вільні», «Дівка Явдошка». 

Також в 2021 році вийшов повноцінний альбом гурту «Сонце в серці», який 

включає в себе 11 композицій під німецьким лейблом GLM Fine Musiс. 

Головним посланням альбому є: «Навіть у темні часи вмикати внутрішнє сонце, 

щоб дарувати світло всім, кому його не вистачає». До альбому увійшли такі 

сингли: «Карчата», «Зірка полинь», «Сон», «Марусин татко», «Полонина», 

«Долина широка», «Ружа», «Сухий дуб», «Добра доля», «Сонце в серці». 

Також є низка окремих творів у творчості гурту: «Нічия», «Долина широка», 

«Зірка полинь». [7, с.30] 

У 2020 році LELEKA випустили два саундтреки до українського драматичного 

серіалу-епопеї «І будуть люди» телеканалу СТБ, екранізованого за 

однойменним романом Анатолія Дімарова. Серіал був створений студією 

"Film.ua" за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики 

України. Режисером проєкту став Аркадій Непиталюк. Саундтреками стали 

твори «Зозуля» та «Запізно». [7, с.33] 

Гурт LELEKA неодноразово приїжджав з великими конценртними турами в 

Україну. Наразі гурт готується до випуску дебютного повноцінного альбому 

«Сонце у серці» на німецькому лейблі GLM Fine Music, вихід якого 

запланований на осінь 2021. Головне послання альбому – навіть у темні часи 

вмикати внутрішнє сонце, щоб дарувати світло всім, кому його не вистачає.  
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ShockolaD - український музичний проєкт, який був заснований у 2004 році у 

м.Львів. Засновниками та ініціаторами гурту є Ігор Гнидин (барабанщик, 

композитор) та Анастасія Литвинюк (піаністка) – відомі львівські музиканти, 

викладачі Львівської Національної музичної академії ім.М.Лисенка, 

співзасновники джазового відділу.  

Анастасія Литвинюк у 2007 р. закінчила Львівську державну музичну академію 

З 2004р. є піаністкою і співзасновником гурту «ShockolaD». Разом з цим 

проектом брала участь в багатьох міжнародних фестивалях. В 2004 – 2006 рр. 

брала участь у міжнародних джазових майстеркласах в м. Краків де навчалась у 

Йоахіма Менцеля. Протягом шести місяців у 2008 році перебувала у Варшаві, в 

рамках стипендіальної програми міністра культури Польщі «Gaude Polonia». 

Там навчалась в Анджея Ягоджінського і співпрацювала з польськими 

музикантами Міхалом Яросом та Томашом Домбровським в проекті 

«ShockolaD +PL». З лютого 2009р. є співзасновником «Jazz Club Lviv». В цьому 

ж році заснувала власне тріо, в якому грають також Ігор Гнидин та Michal Jaros. 

Від 2010р. існує її власний проект “Litvinyuk Acoustic Jazz”. В 2011 стала 

співзасновником першої «Львівської літньої джазової школи». Постійно бере 

участь в різних джазових проектах з українськими, польськими та 

американськими музикантами, такими як Marc Bernstein, Frank Parker, Michal 

Jaros, Grzegorz Karnas, Hans Peter Salentin, Piotr Baron, Юрій Яремчук, Ігор 

Закус та інші. Також Анастасія працює як викладач імпровізації та 

концертмейстер у Львівському Державному Музичному Училищі 

ім..С.Людкевича. З 2015 р. – одна із засновників джазової кафедри у Львівській 

Національній Музичній Академії. Працює там як викладач. 

Ігор Гнидин - представник нового покоління українських джазових музикантів. 

Є одним з кращих барабанщиків України. Плідно працює як композитор і 

виконує свою музику в проекті «ShockolaD» та «Igor Hnydyn Project». В 2004р. 

закінчив Львівську Державну Музичну Академію. В тому ж році заснував 

проект «ShockolaD». З цим проектом постійно бере участь у різних фестивалях 

(«Jazz bez»(2004 - 2009), «Флюгери Львова»(2005 - 2009), «Метро Jazz» (2005), 
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«Єдність» (2007), «Starzy i Mlodzi, chili jazz v Krakowie» (2007), “Art-mashine” в 

рамках проекту «Вільнюс – культурна столиця Європи 2009», «Контури 

досвіду»(2007) - україно-литовський перформенс, Amiens Jazz Festival (Франція 

2010), «Німі Ночі» (Одеса 2010), «Alfa Jazz Fest 2011,2014» та ін.. Протягом 

шести місяців (лютий – липень 2008) перебував у Варшаві, в рамках 

стипендіальної програми міністра культури Польщі «Gaude Polonia». Там 

навчався у Чеслава Бартковського та Анджея Ягоджінського і співпрацював з 

польськими музикантами Міхалом Яросом та Томашом Домбровським в 

проекті «ShockolaD +PL». З лютого 2009 року є співзасновником і 

координатором «Jazz Club Lviv». З 2009 року є координатором міжнародних 

джазових майстеркласів «Warsztaty Muzyczne. Chodziez» в Україні. В 2011 став 

одним із засновників першої «Львівської літньої джазової школи». З 2015 р. – 

один із засновників джазової кафедри у Львівській Національній Музичній 

академії імені. М.В.Лисенка. 

У своїй творчості колектив поєднує джаз, електроніку та українські етнічні 

мотиви та працює у жанрі world. ShockolaD створює як інтернаціональні 

колаборації, так і з українськими музикантами. Незмінним складом колективу є 

Ігор Гнидин, Анастасія Литвинюк та бас-гітарист Андрій Кохан.  

ShockolaD існує вже більш одинадцяти років. У його дискографії налічується  

п’ять альбомів, виступи на численних фестивалях як в Україні, такі у Франції, 

Литві, США та Польщі.  

Створені проекти та колаборції: 

• 2008 – «Number One» (Українсько-польський альбом). Склад музикантів: 

Анастасія Літвінюк – клавішні; Ігор Гнидин – барабани; Дана Винницька 

– вокал; Michal Jaros – контрабас; Tomasz Dabrowski – труба. 

• 2009 – «Покоси» (Україна). Склад музикантів: Анастасія Литвинюк – 

клавішні;  

• Ігор Гнидин – барабани; Дана Винницька – вокал; Сергій Бридун – бас; 

Володимир Урбан – саксофон. 
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• 2010 – «ShockolaD. JazzBez + Jazz Kolo. Live» (Україна-Польща). Склад 

музикантів:Анастасія Литвинюк – клавішні; Ігор Гнидин – барабани; 

Дана Винницька – вокал; Michal Jaros – контрабас; Tomasz Dabrowski – 

труба . 

• 2010 – «Щедрий вечір з добрим jazzom» (Україна). Склад музикантів: 

Анастасія Літвінюк – клавішні; Ігор Гнидин – барабани; Іванка 

Червінська – вокал; Дана Винницька – вокал; Сергій Федорчук – 

контрабас; Андрій Кохан – бас; Михайло Балог – саксофон. 

• 2012 – “WORLD” (Україна). Склад музикантів: Анастасія Литвинюк – 

клавішні; Ігор Гнидин – барабани; Іванка Червінська – вокал; Андрій 

Кохан – бас; Михайло Балог – саксофон. 

• 2016 – “NOVA” (Україна-Польща). Склад музикантів: Ewa Novel – 

вокал(Польща); Анастасія Літвінюк – клавішні; Ігор Гнидин – барабани;  

Kuba Wilk – бас; Szymon Kamykowski – саксофон. 

• 2018 - “IVASYUK” (Україна-США). Склад музикантів: Брія Блессінг – 

вокал;Анастасія Літвінюк – клавішні; Ігор Гнидин – барабани;  Андрій 

Кохан – бас. [6, с.35] 

Іванна Червінська  – українська етно-співачка, яка представила нове 

оригінальне звучання української народної музики із джазовими стилями: джаз, 

блюз, босанова, джіпсі тощо. Також працює у стилі «world». Є лауреатом 

багатьох Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів та виступала на багатьох 

джазових українських фестивалях.  

Репертуар співачки налічує твори від стародавніх українських народних пісень 

до сучасної авторської та експериментальної музики. Івана Червінська 

навчалась у Львівському державному музичному училищі ім.С.П. Людкевича. З 

2009 по 2015 рік - була вокалісткою відомого етно-джазового гурту ShockolaD. 

За цей час гурт видав разом два альбоми: 

• "Щедрий вечір з добрим джазом"  

• "World".  
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У місті Київ мала співпрацю з відомими українськими музикантами та брала 

участь в різноманітних музичних проектах, таких як: "Jazz Kolo" (проєкт 

відомого бас-гітариста Ігоря Закуса), проєкт авторської, латино-американської 

та європейської музики Gypsy Lyre (Jazz Lyre), відомий контрабасист Марк 

Токар, кримськотатарський джазовий клавішник Усеїн Бекіров, та іншими. 

У 2016 році Івана Червінська стала півфіналісткою вокального телепроєкту 

каналу 1+1 «Голос країни» у команді Святослава Вакарчука. Після телепроєкту, 

у 2017 році, спільно з гуртом Gypsy Lyre видала міні-альбом під назвою "Перша 

хвиля", до якого увійшли твори: «Летів пташок», «Ой, ходить сон», «Сірі гуси», 

«Ой, куди ж ви, голубочки». А у 2020 році вийшов ще один альбом "В обіймах 

колискових", метою чого була популяризація колискових, як невід'ємну 

частину нашої культури та привернення любові до рідної мови з колиски. До 

альбому увійшли композиції: «Над колискою», « Ой ходить сон», «Колисанка», 

«Місяць яснесенький», «Люлі, пора спати», «Колисочка яворова», «Котику 

сіренький», «Ой, що ж то за орли», «Ой спи дитя», «Пісня про мову». [7, с.38] 

У 2020 році Івана Червінська видала альбом українських народних пісень в 

сучасній обробці під назвою "Покоси": «Яка си красна», «Вербиченька», 

«Покоси», «Ой чия то рута-м’ята», «Тебе кохала», «Петрівня», «Журавлі», «В 

гаю зелененькім».  Саунд-продюсером альбому став фронтмен гурту Gypsy 

Lyre - Геннадій Бондар. [8, с.45] 

У 2020 році  Івана Червінська, спільно із симфонічним оркестром GosOrchestra 

видали альбом народних пісень в джазових аранжуваннях під назвою 

"Співанки", які Івана ще будучи студенткою записувала в експедиціях.  

Ігор  Закус — український бас-гітарист, композитор, викладач, Заслужений 

артист України, аранжувальник та блискучий представник етноджазу, який 

поєднує українську музику з різними стилями, такими як фанк, джіпсі. Ігор 

вважається найкращим бас-гітаристом України. Наразі є викладачем класу бас-

гітари у Київській муніципальній академії музики ім. Глієра. 
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Ігор Закус навчався у Львівській Національній музичній академії імені 

М.В.Лисенка по класу гобоя. Паралельно вчився грати на бас-гітарі. Ігор 

працює також у стилях: fusion, рор. 

Свій перший колектив «Fest» заснував у Львові. Гурт випустив один альбом «У 

колі друзів» у 1999році. 

З подальшими створеннями його альбомів, формувався його самобутній 

музичний стиль. Серед тогочасних робіт Ігоря Закуса: «Посвяти» 2003р. та 

«Тут був Закус» 2006р. [8, с.52] 

Ігор Закус мав співпрацю з артистами популярної музики, такими, як Оксана 

Білозір, Ірина Білик, Ніна Матвієнко тощо. 

У лютому 2007року став художнім керівником і співзасновником «Jazz Kolo» - 

це проєкт, створений для підтримки українського джазу, спрямований на 

об’єднання музикантів та розвиток української імпровізаційної музики. 

У 2008 році Ігор Закус створив власний гурт «Z-Band», який потрапив у ряди 

української джазової еліти. Музика «Z-Band» стала дуже популярною у 

джазовому середовищі. Окрім  власних концертів, Ігоря Закуса можна почути у 

міжнародних джазових проектах за участю закордонних зірок. 

У 2008р. у Львівському театрі юного глядача за сприянню 

журналу "Український тиждень" відбувся виступ Ігора Закуса і гурту "Z-Band" 

у складі: Дмитро Александров («Бобін») - саксофон, Родіон Іванов - клавішні, 

Олександр Лебеденко - ударні інструменти, Деніс Аду - труба, Володимир 

Шабалтас — соло-гітара, Мирон Блощичак - духові народні інструменти. Під 

час концерту музиканти виконали композиції зі своїх альбомів: «Присвяти» 

(2013р.), «Тут був закус» (2006р.), та з альбому «Коломийки» (2007р). Саме цей 

альбом є дуже колоритним завдяки українським народним мотивам, зіграними 

Мироном Блощичаком за допомогою вставок на народних духових 

інструментах. До альбому увійшло 8 композицій: «Коломийки», «Ой чий то 

кінь стоїть», «Чом ти не прийшов», «Ой, сивая зозуленька», «Гопак», «Ой у 

полі три криниченьки», «Била мене мати», «Коломийки – кода». [8, с.63] 
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Не можна не відмітити такі твори, як: «Українська басова Пісня», у якому вокал 

був записаний Лаурою Марті (українською відомою джазовою співачкою) 

(2010р), та «Повернення» (2018).  

У вересні 2020 року у рамках фестивалю «Jazz Кolo-2020» Ігор Закус 

представив свою другу етнічну програму «Spivanky» – збірку старовинних 

народних пісень, які свого часу записала від місцевих бабусь на теренах 

Прикарпаття та Закарпаття в своїх етнографічних експедиціях вокалістка Іванка 

Червінська. До альбому входять такі треки: «Інтро», «Увертюра», «Матінко», 

«Чотири Юри», «Я молоденька», «Голубочки», «Доле моя», «Колисанко 

яворова», «Летять галочки», «Кода». Ігор Закус аранжував їх за допомогою 

сучасних музичних технологій, стилів, форм та прийомів, поєднуючи звучання 

електронних інструментів з українською етнікою у сучасному джазовому 

звучанні.  До проєкту були залучені відомі європейські та українські джазові 

музиканти, такі як: Szymon Mika (Польща), Andy Ninvalle (Нідерланди), Родіон 

Іванов, Артур Фролов, Олександр Павлов (Україна), українська етно-

співачка Іванка Червінська та Симфонічний оркестр “GosOrchestra”, диригент –

 Олександр Госачинський (Україна). 

Марина Юрасова - відома за творчим псевдонімом "Млада" – українська етно-

джазова співачка, засновниця українського етно-джазу, викладач. 

Марина Юрасова є учасницею багатьох міжнародних конкурсів та фестивалів, 

таких як: "Джаз-коло"(2007), "Jazzperfest"(2008), "Країна Мрій"(2008), "Drum-

kolo"(2009), "Флюгери Львова"(2011) тощо. 

У 1997 року Марина Юрасова була дипломанткою фестивалю "Червона Рута-

97" у Харкові, а у 2009 році Марина Юрасова стала лауреатом 1-ої премії. [7, 

с.45] 

Співачка брала участь у творчих проектах українських джазових музикантів: 

композитором та піаністом Павлом Шепетою, композитором та барабанщиком 

Сергієм Табунщиком, бас-гітаристом Ігорем Закусом, піаністом Родіоном 

Івановим, піаністом Олексієм Овсяниковим тощо. 
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У 2002 році у співпраці з джазовим барабанщиком Сергієм Табунщиком 

створила кілька успішних джазових проектів, серед яких «Capricorn's dreams 

(Мрії Козерога)»  у 2002 році та «Fairytale Project Boo»  у 2005 році. 

У 2005 році вийшов перший сольний альбом Марини Юрасової «Ой весна, 

весна...» під псевдонімом "Млада", який став першим етно-джазовим альбомом, 

записаним в Україні, який будувався виключно на автентичному українському 

матеріалі старовинних українських народних піснень. В основу альбому було 

закладено синтез українського фольклору з різними сучасними музичними 

течіями. Альбом включав у себе такі сингли: «Ой Жаль Мені Вечерочка, Що Я 

Й Не Гуляла», «Їхав, Їхав Козак Містом», «Ой Весна, Весна», «Сидить Млада 

За Столичком», «Прилетіла Ластівочка», «Ой Сосонка, Літом І Зимой Зелена», 

«Кроковеє Колесо». 

Над створенням альбому Марина працювала разом із Сергієм Табунщиком та 

Павлом Шепетою. У записі альбому взяли участь найкращі українські джазові 

музиканти: гітарист Володимир Шабалтас, контрабасист Денис Дудко, 

бандурист Роман Гриньків, барабанщик Сергій Табунщик, піаніст Олексій 

Саранчин, піаніст Родіон Іванов, барабанщик Олександр Лебеденко, 

саксофоніст Віталій Іванов та ін. Альбом потрапив в ротацію на радіо в Канаді, 

США, Європі та Японії, де був відзначений як перший у своєму роді серйозний 

український проект.  

У 2011 році творчість співачки увійшла до «Української Музичної 

Енциклопедії», а також програми з вивчення історії української музики у вищих 

музичних навчальних закладах.  

Також, спільно з композитором та піаністом Павлом Шепетою був створений 

проєкт "Capricorn's dreams", який є власним баченням джазових стандартів.  

У 2006-2007 роках Марина Юрасова та Сергій Табунщик створили нову 

концертну програму під назвою «Голубка», для якої Сергій створив власні 

інтерпретації народних пісень, а також написав авторські пісні. 
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У 2008 році вийшло декілька синглів співачки, серед яких інтерпретація двох 

старовинних українських кантів 17 століття: «Межи горами розшумілася 

річка», «Голубка» та авторська версія пісні Олега Скрипки «Весна». [7, с.52] 

З 2008 року Марина Юрасова продовжила традицію етно-джазу в Україні та 

виступла з програмою «Ukrainian Ethno Fantasy Music», яка включала в себе 

оригінальні інтерпретації старовинних українських народних пісень та 

авторських творів.  

У 2010 році Марина взяла участь у записі альбомів Ігоря Закуса «Присвяти» 

2003 року та «Ukrainian Bass Song». Також у цьому році для зйомки передачі 

«Фольк-мюзик» співпрацювала зі співаком Денисом Повалій над спільним 

синглом «Не ходи, козаче». [7, с.67] 

У 2014 році взяла участь у записі альбому виконавця на рідкісному інструменті 

Pantam SPB, Анатолія Гернаденка під назвою «The snow».  

Дана Винницька – українська співачка, піаністка та композитор, яка є 

популярною також у Європі. Працює в таких музичних стилях, як: етно-джаз, 

електроніку, acid-джаз та ф’южн. 

З 2004 р. була першою вокалісткою гурту ShockolaD. У 2008 р. разом із 

польською співачкою Дагмарою Грегорович створила власний гурт 

DAGADANA. Згодом приєднались контрабасист та скрипач Міколай 

Поспєшальський та Бартош Назарук, який грає на перкусії.  Це гурт, в якому 

поєднуються елементи польської та української культури через джаз, 

електроніку та світову музику.  

Ідеєю гурту є популяризація української та польської культур. Також філософія 

гурту полягає у зустрічах для можливості ділитися музикою та мистецтвом з 

артистами з усього світу. та бути послами польської та української культури. 

Це пояснюється записами чи концертами з музикантами з усього світу. Одна з 

таких зустрічей привела до запису нового альбому гурту під назвою «Меридіан 

68», пов’язаний з Революцією гідності та війною, яка триває на Сході України. 

У альбом увійшли народні пісні, авторські щедрівки гурту та пісні-побажання 
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для України та Польщі. Альбом налічує 12 композицій, до якого увійшли 

традиційні пісні з різних регіонів Польщі (зокрема Курпівщизна та 

Великопольське), українські та лемківські народні пісні, а також одна унікальна 

пісня, записана китайською мовою разом із гуртом North Lab met у Пекіні. 

Ядром альбому «Меридіан 68» є народні пісні з Польщі та України. Альбом був 

номінований на премію «Frederyk» у номінації «Альбом року» у Польщі. Також 

альбом був визнаний «найвищим» польським альбомом у рамках щорічного 

підсумку «World Music Charts Europe 2016», серед найкращих світових 

музичних записів, обраних журналістами громадських радіостанцій Європи. 

Ще одним здобутком альбому є 68 місце серед 100 найкращих альбомів у 

рейтингу Transglobal World Music Charts. [8, с.87] 

У грудні 2008 року гурт випустив EP "Wygadana" з п'ятьма піснями. А 

повноцінним дебютним альбомом гурту був «Maleńka», який вийшов 7 лютого 

2010 року і був оцінений багатьма рецензентами. Польське радіо «Тройка» 

надало альбому свій патронаж. Також альбому була присуджена нагорода 

«Fryderyk 2011» у категорії «Фольклорний  музичний альбом року». [7, с.130] 

У цьому ж році гурт випустив другий альбом «Why not», який був номінований 

на премію «Fryderyk 2012» у номінації «Фолк / Музика Світового Альбому 

Року» і був оцінений у Великобританії, де увійшов до № 8 ТОП-20 найкращих 

альбомів світової музики. 

«Letter to You» став третім студійний альбом, який поєднав характерні для 

гурту DAGADANA звуки з творчістю маловідомого в Польщі поета Януша 

Ружевича.  

За допомогою оригінального злиття джазової та електронної польської та 

української народної музики, гурт став відомим на весь світ. Концертна 

діяльність DAGADANA налічує понад тисячу концертів у 25 країнах: 

Аргентина, Австрія, Алжир, Бразилія, Болгарія, Китай, Чехія, Індонезія, 

Франція, Канада, Південна Корея, Малайзія, Марокко, Молдова, Німеччина, 

Польща, Румунія, Сербія, Сінгапур, Словаччина , Словенія, Швеція, Україна, 
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Угорщина, Великобританія. Гурт є учасником великих фестивалів, таких як:  

дуже відомий Glastonbury (Великобританія), Open'er, Przystanek Woodstock, 

Sound of the Xity (Китай), Festival of the Desert Peoples (Марокко), United Islands 

Festival (Чехія) або Virada Cultural (Бразилія). 

Також вагомим досягненням гурту є восьма сходинка у ТОП-20 «Найкращих 

музичних альбомів світу» в Англії за альбом «Dlaczego nie» (2011р). [8, с.137] 

У 2020 р. National Geographic написав про DAGADANA об’ємний онлайн-

матеріал, а згодом опублікував у журналах ще коротку версію різними мовами 

про учасниць гурту. Як заявив про творчість гурту DAGADANA журнал 

«Roots» (Великобританія): «Такого підходу до польської та української 

традиційної музики ніколи не було».  

Atmawinds - авторський проект, який поєднує у собі синтез джазу, фольклору, 

європейської та індійської класичної музики. Проєкт був створений у рамках 

музичного перформансу «Темброві антифони» на «Gogolfest» у 2016році. 

Ансамбль сформувався як jazz-combo, в складі якого продовжує свою 

концертну діяльність.  

Творчим кредом ансамблю  є сплетіння, діалог різних стилів, культур, що 

утворює потік витонченої музики, натхненної силою духу.  

У творчій біографії колективу налічуються виступи на різних музичних 

заходах, таких як: фестивалі «Gogol fest» 2016, «Осінній джазовий марафон» 

2016, «Єдність» 2018, «Art Jazz» 2018, проекті Олексія Когана "Тема з 

варіаціями.Live", «Jazz Bez» 2020 та інших майданчиках Києва і України. 

Склад гурту: 

Євген Давиденко – саксофони, флейта 

Марія Марченко – вокал 

Валерія Марченко – рояль 

Іван Литвинов – бас 

Євген Стеценко – перкусія 
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ДахаБраха - український музичний етногурт, заснований художнім керівником 

Владиславом Троїціьким. Репертуар гурту складається з пісень українською, 

кримськотатарською, англійською, німецькою мовами.  

Музичний стиль гурту – «етнохаос», що характеризується «хаотичним» 

поєднанням різних етнічних складових. Пісні гурту звучать в автентичній 

манері, поєднуючись зі звучанням широкого ряду інструментів із різних 

куточків світу. Творчість гурту включає в себе такі музичні жанри, як: 

мінімалізм, хіп-хоп, соул, блюз. 

Усі українські та кримськотатарські народні пісні, які виконує гурт ДахаБраха, 

записані учасниками гурту та їхніми викладачами і колегами-фольклористами у 

фольклорних експедиціях із різних регіонів України. [7, с.65] 

Гурт був сформований на початку 2000-х років у творчій атмосфері театру 

«Дах», який складався із молодих фольклористів та музикантів, під 

керівництвом Владислава Троїцького. Саме здійснюючи музичний супровід 

його вистав, згодом стали частиною його проекту «Україна містична» та та 

перформансу «Сни покинутих доріг». 

До складу гурту увійшли учасниці колективу «Кралиця» Ніна Гаранецька 

(вокал, віолончель, басовий барабан), Ірина Коваленко(вокал, джембе, перкусія, 

басовий) та Олена Цибульська (вокал, перкусія, басовий барабан). Чоловічим 

голосом гурту став Марко Галаневич (вокал, дарбука, табла, діджеріду, губна 

гармоніка, акордеон, кахон). 

Концертну діяльність гурт розпочав у 2004 році. Дебютний альбомом гурту 

вийшов у 2006 році під назвою «На добраніч», запис якого здійснено з концерту 

в театрі «ДАХ». Звукорежисерами роботи стали Анатолій Сорока та Антон 

Матвійчук. До альбому увійшло 18 пісень. 

Пізніше вийшли альбоми «Ягудки» та «На межі». Автор проектів – Владислав 

Троїцький. 

У 2010 року вийшов студійний альбом «Light», продюсером по запису якого 

став Юрій Хусточка.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%96%D0%BF-%D1%85%D0%BE%D0%BF
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%83%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BB%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D1%85_(%D1%82%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%80)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D1%85_(%D1%82%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%80)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%BE%D1%97%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0_%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%87_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%B3%D1%83%D0%B4%D0%BA%D0%B8_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0_%D0%BC%D0%B5%D0%B6%D1%96_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/Light_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%83%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%B0_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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У 2012 році вийшов альбом «Хмелева project», створений спільно з білоруським 

гуртом «PortMone». Запис відбувся у польському місті Лодзь за ініціативи 

агенції «Арт-Поле». 

Гурт ДахаБраха був єдиним представником з України у відомій 

передачі «Later… with Jools Holland»  на телеканалі BBC, а також в ефірах 

радіо KEXP та NPR.  

ДахаБраха випустили низку повноцінних саундтреків до художніх українських 

та закордонних фільмів: 2011 р «Тарілка»  до художнього фільму «Той, хто 

пройшов крізь вогонь» (Україна); 2012 - «Земля» (художній фільм, Україна); 

2017 - Пісня «Над Дунаєм» «Гіркі жнива» (художній фільм, Канада); 2018р -

Пісня «Татарин-братко» та «Козак» - «Дике поле» (художній фільм, Україна); 

2021 - «Мавка. Лісова пісня» (анімаційний фільм, Україна); 2018р. - Пісня 

«Вальс» «Чорний Козак» (художній фільм, Україна); 2019 - Пісня «Пливе 

човен»  «Вулкан» (художній фільм, Україна); 2019 - Пісня «Карпатський реп» 

«Гуцулка Ксеня» (художній фільм, Україна); Пісня «Шо з-под дуба» - Пісня 

«Шо з-под дуба» (український документальний фільмі «Не один вдома» (2013), 

словацько-український художній фільм «Межа» (2017),  епізод американського 

телесеріалу «Фарґо» (2017), український телесеріал «Спіймати Кайдаша» 

(2020). [7, с.78] 

Також у фільмі «Чорний козак», виробництво якого тривало 10 років і який 

вийшов на екрани 2018 року, гурт зіграв у сцені сну-марення головної героїні. 

«ДахаБраха» виконали пісню «Вальс». 

У кінці 2014 року за результатами опитування «Cultprostir»,«ДахаБраха» 

увійшли до цього рейтингу як «Посол року» (головний український гастролер 

за кордоном). 

У 2016 році гурт отримав премію APrize від Радіо Аристократи за найкращий 

альбом року — «Шлях».  

https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=PortMone&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%BE%D0%B4%D0%B7%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%82-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Later..._with_Jools_Holland&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/BBC
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=KEXP-FM&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/NPR
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%8F_(%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BC,_1930)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%96%D1%80%D0%BA%D1%96_%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B8%D0%BA%D0%B5_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B5_(%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BC,_2018)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%B2%D0%BA%D0%B0._%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%BA_(%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%83%D0%BB%D0%BA%D0%B0%D0%BD_(%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%83%D1%86%D1%83%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%9A%D1%81%D0%B5%D0%BD%D1%8F_(%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BC,_2019)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5_%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD_%D0%B2%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D0%B6%D0%B0_(%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D1%80%D2%91%D0%BE_(%D1%82%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D1%81%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%BA_(%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%BE_%D0%90%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8&action=edit&redlink=1
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У 2017 році ДахаБраха у співпраці з українською співачкою Джамала 

випустили сингл «Заманили», музика якого народилася в результаті 

шестигодинного джему співачки та гурту. 

У 2018 році отримали нагороду Elle Style Awards, як музичний проєкт року. 

28 березня 2019 року учасники гурту DakhaBrakha презентували відео «Пливе 

човен», яка стала саундтреком до фільму українського режисера Романа 

Бондарчука «Вулкан».  

Наразі гурт брав участь у таких фестивалях: Glastonbury Festival(2016), Roskilde 

Festival, CINARS International (Канада, 2014, 2010), MEDIMEX Expo (Італія, 

2014), Ulsan World Music Festival (Південна Корея, 2014), Jazz 

Koktebel (Україна, 2014, 2010), WOMAD festival (Велика Британія, 2014, 2012), 

The Global Beat at arts Brookfield (США, 2014), Bonnaroo Music and Arts 

Festival (США, 2014) тощо.  

 

2. Вплив джазу на популярну музику 

 

2.1. Синтез джазу з популярною естрадною музикою 

Джаз знайшов відбиток і в популярній естрадній музиці. У композиціях 

багатьох відомих артистів сучасності можна почути елементи джазової 

стилістики, гармонії та манеру. Саме під впливом джазу в українській музиці 

почали з’являтись такі популярні жанри, як: кантрі, інді, хіп-хоп, соул, R&B, 

futurepop, рок, електронна музика тощо. Сучасна естрадна музика увібрала в 

себе такі джазові стилі, як: фанк, ф’южн, рок-н-рол, блюз, свінг, латина тощо. 

За допомогою джазової гармонії та ритміки, музиканти змогли використовувати 

«регармонізації» у своїх композиціях, збагачуючи тим самим їх гармонію. 

Нерідко у сучасних композиціях можна почути фрагменти імпровізації, що 

також доводить причасність впливу джазу на популярну музику. Це може бути 

як інструментальне, так і вокальне соло. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B5%D1%80%D1%96_(%D1%84%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8C)
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Roskilde_Festival&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Roskilde_Festival&action=edit&redlink=1
https://www.facebook.com/pages/CINARS/110831242265153
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Medimex&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/Jazz_Koktebel
https://uk.wikipedia.org/wiki/Jazz_Koktebel
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=WOMAD_Charlton_Park&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Bonnaroo_Music_Festival&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Bonnaroo_Music_Festival&action=edit&redlink=1
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Також  використання джазових елементів у сучасній музиці свідчить про те, що  

українські автори та аранжувальники цих творів мають пряме професійне 

відношення до джазової музики та розвивають її, створюючи власні проєкти 

джазової авторської  музики. На це вказує успішність джазової освіти в Україні, 

яка включає можливість вивчати джазову музику у вищих навчальних закладах 

та майстер-класах, а також фестивальне та концертне життя музикантів у цьому 

напрямку. 

Тому завдяки впливу джазу на популярну музику, саме через синтез джазових 

гармоній, ритму, форми та стилістики, українська сучасна музика є дуже 

оригінальною та багатою на звучання.  

2.2. Найвизначніші представники впливу джазу на популярне естрадне 

мистецтво 

Серед найвизначніших представників впливу джазу на їх музичну сучасну 

творчість є: 

Гурт[о] - український музичний колектив, який був створений у 2016 році. Гурт 

позиціонує свою музику як  futurepop, що означає поп-музику майбутнього. Не 

можна не відмітити те, що учасники гурту є професійними джазовими 

музикантами.  

Склад учасників гурту:   

Теперішні учасники: 

• Ольга Чернишова (вокал, тексти) 

• Єгор Гавриленко (бас, відео, смм) 

Колишні учасники: 

• Семен Богун (ударні) 

• Олександр Каспров (музика, альтгорн і т. ін.) 

Дебютною міні-збіркою гурту став ЕР "Самий сок", який гурт випустив влітку 

2017 року і відразу викликав хороші відгуки музичних критиків та слухачів.  
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Збірка включала в себе такі пісні: «Мушечки 9.8», «Пікачу 3.14», «Лелека 10.7», 

«Добре 12.5»,  «Летючий корабель 6.11», «Забудь усе і пірнай» (бонус трек). 

Пісні з альбому потрапили у ротацію українських та зарубіжних радіостанцій, а 

гурт виступив на багатьох фестивалях, таких як: «Atlas Weekend», «Open Podil -  

2017», «Lviv acoustic fest», «OIFF - 2017», «HEdonism – 2017», «Odessa White 

Nights», а також дав кілька клубних концертів у різних містах України. [9, с.75] 

У 2020 році Гурт[о] були фіналістами відбіркового туру Євробачення з піснею 

«Там куди я йду». 

У листопаді 2017 року гурт виграв спеціальний приз у номінації Young blood в 

конкурсі Jagermeister Music Awards та отримав відзнаку "Трек року" від 

радіостанції KISS FM за пісню "Мушечки". А у квітні 2018 року випустили 

новий ЕР, під назвою "Роби любов", до якого увійшли пісні: «ДТМ», «Роби 

любов», «Омана», «Я хочу». 

На рахунку гурту виступи на фестивалях: «Atkas Weekend – 2018», «Hedonism -  

2018», «Koktebel Jazz Fest», «Бандерштат», «Via Carpatia» та перша поїздка за 

кордон на фестиваль «Wschod Kultury» у Польщі.  

У 2019 році гурт випустив альбом «Суперінтроверт»  з піснями: «Чим я не 

така?», «Соні Уолкмен», «Нічого окрім краси», «Суперінтроверт», «Поясни», 

«Вода», «Плейбой», «Колискова», «Чую», «Пливи пливи». 

У 2020 році – збірка «Києве мій» з піснями: «Києве мій», «Там, куди я йду», 

«Золота пора», «Там, Куди Я Йду (P. PAT Remix)» 

Окремі сингли гурту:  «Хто я?» (2017), «Машина» (2018), «Danger.Love  (feat. 

P.PAT)», «Там, куди я йду» (2020), «Золота пора» (2020) «Києве мій» (2020), 

«Акація» (2021). 

Музичні відео: «Чую» (2016), «Лелека» (2017), «Мушечки» (2018), «Машина» 

(2018), «Колискова» (2018), «Чим я не така?» (2019), «Поясни» (2019), «Києве 

мій» (2020), «Акація» (2021). [9, с.79]  
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Лаура Марті - українська джаз-поп співачка, акторка, автор пісень. У своїй 

творчості використовує такі стилі, як: джаз, блюз, фанк, соул, самба, поп, поп-

рок та етно.  

Лаура Марті ще з дитинства почала писати музику. А з 1997 по 2002 рік співала 

у дитячому хорі "Весняні голоси" під керівництвом Сергія Миколаєвича 

Прокопова. У 2001 році - стала солісткою біг-шоу-бенду "Віртуози Харкова".  

Лаура отримала ряд нагород як композитор: 

• третє місце на конкурсі  «І струни Лисенка живії» у місті 

Полтава; 

• перше місце на конкурсі молодих композиторів ім. 

М.Л.Ревуцького у Чернігові; 

• перше місце на конкурсі "Жива Музика" у місті Київ. 

У 2007 році створила гурт Lela Brasil Project, в якому виконувала бразильську 

музику. Також з цього року Лаура Марті співпрацювала із джазовою 

піаністкою, композиторкою та викладачкою Наталією Лебедєвою, з якою 

записує всі студійні альбоми та концертує в Україні, Польщі, Вірменії. Також 

працює над бразильською музикою у власному гурті "LeLa Brasil Project" та 

авторських проєктах Наталії Лебедєвої: «Quests» (Nataliya Levedeva Quintet) та 

«Waves» Nataliya Levedeva Trio. [9, с.38] 

Лаура Марті брала участь у багатьох майстер-класах, серед яких: Марека 

Балата (польський джазовий співак), Вадима Неселовського (викладач Berklee 

College у Бостоні), Сета Ріггса (викладач Майкла Джексона і Мадонни), 

двотижневі майстер-класи Cho-Jazz у Польщі, майстер-клас Міши Циганова 

(нью-йоркський піаніст), Дені Де Роуз (співачка, піаністка, викладачка 

музичної консерваторії у Граці, Австрія). А з 2013 року проводила майстер-

класи з вокалу у різних містах України. 

Перший альбом артистки був випущений у 2016 році під назвою «Krunk», який 

записала разом зі своєю сестрою Христиною Марті у стилі «джаз». Також у 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BB_%D0%94%D0%B6%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%B4%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0_(%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D2%90%D1%80%D0%B0%D1%86
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D1%8F
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2017 році співачка випустила сольний джазовий альбом під назвою «Try to 

feel». 

Лаура Марті є учасницею таких міжнародних фестивалів: «Leopolis Jazz Fest», 

«Jazz nad Odrą», «Lotos Jazz Fest», «Bielska Zadymka Jazzowa», «Jazz Bez», 

«Bouquet Kyiv Stage», «Atlas Weekend - 2021», «Флюгери Львова» тощо.  

Також Марті мала співпраці з закордонними музикантами, серед яких Bobby 

McFerrin, Lars Danielsson, Magnus Öström,  Michiel Borstlap, Hans Peter Salentin, 

Misha Tsiganov, Vadim Neselovskyi, Tamara Lukasheva та ін. З 2015 року є 

учасницею “Jazz in Kiev Band” Олексія Когана. 

У 2016 році співпрацювала з татаро-українським піаністом та композитором 

Usein Bekirov у проєкті "Taterrium". У 2017 році стала "Співачкою року" за 

версією «ELLE Style Awards». Також у цьому  році часописом «ELLE Ukraine» 

була визнана співачкою року. 

У 2018 році Марті виступала на головній сцені Leopolis Jazz Fest з відомим 

шведським контрабасистом і композитором Lars Danielsson, спеціально 

написавши український текст до його пісні. У цьому ж році співачка випустила 

поп - треки «Hostage» та «I Want You to Hear Me». 

У лютому 2018 року Лаура Марті у співпраці з Katya Chilly презентували 

спільну пісню “Пташина молитва”, присвячену подіям Революції гідності.  

А у  2019 році Лаура  виступила у складі хору Bobby McFerrin на головній сцені 

Leopolis Jazz Fest. У цьому ж році  Лаура Марті представила музичне 3-D шоу 

«SHINE» в Театрі на Подолі з програмою у жанрі «поп». До її альбому 

«SHINE» увійшли пісні: «Hostage», «People», «Shine», «Living in Iluusions»,  

«Don’t Turn from the Path», «A Human With Angel’s Wings», «I Dream», «Now I 

Know», «Friends»,  «I Want You To Hear». А у 2020 році Лаура Марті випустила 

пісню «Save My Love». [9, с.47] 

У 2021 році Лаура Марті стала учасницею проєкту "Голос країни — 11" у 

складі команди Дана Балана. У цьому ж році випустила поп - альбом «Все буде 

добре», до якого увійшли треки: «Все буде добре», «Хвилі», «Хочу сказати», 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Leopolis_Jazz_Fest
https://uk.wikipedia.org/wiki/Jazz_Bez
https://uk.wikipedia.org/wiki/Atlas_Weekend_2021
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%BB%D1%8E%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%B8_%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BD_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D1%8F_Chilly
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%B0%D1%82%D1%80_%D0%BD%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%81_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_(%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D1%86%D1%8F%D1%82%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%B5%D0%B7%D0%BE%D0%BD)
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«Жити», «Очі», «Ти – мій друг», «Віддаю», «Струм», «Розкажи мені», «Вірити 

в найкраще». 

16 липня 2021 року Лаура Марті дала перший в Україні концерт сторіз-формату 

«День народження на сцені» у вигляді антології The Best спільно з 

музикантами: Денисом Донцовим – гітара; Наталія Лебедєва – клавішні; 

Ярослав Товарянський – бас, контрабас; Олександр Лебеденко – барабани.  

Також ще однією роботою був трек, на який був знятий кліп - «Сила моя – it’s 

my family», випущений у 2021 році, а у 2022 році – трек «Незалежна», який 

Лаура Марті готувала на відбір конкурсу «Євробачення». 

Panivalkova — український жіночий гурт, який працює у жанрі інді – поп, 

створений у 2013 році у м. Київ. 

Склад гурту:  

• Ірина Кульшенко — клавіші, вокал, гармонь, кастаньєти 

• Даша Пугачова — барабани, перкусія, вокал 

• Іра Лузіна — клавіші, вокал, укулеле, перкусія 

У своїй музиці гурт використовує велику кількість інструментів: клавіші, 

кастаньєти, губну гармоніку, перкусію, барабани тощо. Кожен 

виступ перетворювали на справжній перформанс із жартами та яскравими 

костюмами.  

У 2014 році вийшов дебютний альбом гурту -  EP «Панівалькова», до якого 

увійшли композиції: «Crazy Nikita», «Daughter Of My Father», «Se Cacher», «La 

Mer», «Фінал». 8 березня 2015 року відбулась презентація першого кліпу на 

пісню «Crazy Nikita».  

Тріо виступали на різноманітних фестивалях, таких як: «Захід», «Файне місто», 

«ГОГОЛЬFEST», «SVOЇ», «Z-Games», «Арт – пікнік Слави Фролової», 

««Koktebel Jazz Festival» тощо. Також туром по Європі гурт відвідав 13 міст 

Польщі, Німеччини, Люксембургу, Бельгії та Нідерландів.  

https://www.youtube.com/watch?v=IqUuLICXPLw
https://www.youtube.com/watch?v=IqUuLICXPLw
https://uk.wikipedia.org/wiki/2013_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%8C%D1%94%D1%82%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%83%D0%BB%D0%B5%D0%BB%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%96_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/EP
https://panivalkova.bandcamp.com/track/daughter-of-my-father
https://panivalkova.bandcamp.com/track/se-cacher
https://panivalkova.bandcamp.com/track/la-mer
https://panivalkova.bandcamp.com/track/la-mer
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У 2016 році вийшов студійний альбом «Донтворі», до якого увійшли треки: 

« Йоко-мантра», «Let Me», «Докучаю», «Танго», «Чужа», «Стерво», «+», 

«Автомен», «Архітектор», «Тотожна», « I Will Meet You». 

У 2017 році гурт з піснею «Докучаю» брав участь у другому півфіналі 

національного відбору до пісенного конкурсу «Євробачення», де посів четверте 

місце.  

Також у 2021 році гурт випустив авторську версію української народної пісні: 

«Вербовая дощечка», що доводить причетність гурту до українського 

етноджазу. Та у цьому ж році у  стилі «традиційний фолк» гурт випустив пісню 

«Осінь довга». 

Серед синглів гурту: «2013 рік - «На ялинку!», «2014 - «Yesterday» (Love'n'Joy 

cover), «2017 - «Докучаю»,  «2017 - «Космополітік»,  2018 - «Суперхіт» (feat. 

Morphom). 

Серед музичних відео: «2015 рік - «Крейзі Нікіта», «2016 рік - «Let  me», 

«2017 рік - «Космополітік», «2018 рік - «Суперхіт» (feat. Morphom). [9, с.89] 

Дмитро Монатик (сценічний псевдонім – MONATIK) – український співак, 

танцюрист, автор пісень, саундпродюсер. Працює у стилі поп, соул та джаз-

фанк.  

З 2008 року розпочав сольну кар 'єру. За запрошенням співачки Наталії 

Могилевської отримав роботу в  балеті артистки під час її концертної програми 

«Real O». У цьому ж році був створений його перший музичний колектив 

«Monatique», у складі якого вони провели два живих концерти у місті Луцьк.  

У 2011 році вийшла перша пісня «Тай відлітаю», до якої також був знятий 

відеокліп за допомогою мобільного телефону.  

Дмитро Монатик відомий тим, що є автором пісень для багатьох українських 

артистів. У 2012 році з'явилися його треки «Пробач…», «Саундтрек 

сьогоднішнього дня» та «Дим». Також відбулася прем'єра кліпу на пісню 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D1%96_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_2017
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81%D1%96_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_2017
https://uk.wikipedia.org/wiki/2013_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2014_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2017_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2017_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2018_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2015_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2016_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2017_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2018_%D1%83_%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/2011
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«Пробач…». У 2013 році році відбулась прем'єра кліпу на трек «Клавіші», який 

Дмитро записав разом зі своїм земляком, луцьким репером KOVALERO.  

8 листопада 2013-го року Дмитро Монатик презентував публіці сингл 

«Посміхаючись» із гаслом - «Живи, кохай, борися». 

У 2014 році вийшов дебютний альбом «Саундтрек сьогоднішнього дня», до 

якого увійшло 13 композицій: «Intro», «Дим», «Тай відлітаю», «Важливо», 

«Саундтрек сьогоднішнього дня», «Повітря», «Пробач», «Посміхаючись», «В 

кращому світі», «Жадібна», «ТероризирУ», «Пробач», «Важливо». Альбом був 

презентований під час великого сольного концерту у м. Київ.  

5 червня 2014 року відбулась прем’єра нового відео кліпу «В кращому світі», 

режисером якого став танцюрист Анатолій Сачівко, який отримав схвальний 

відгук від одного з найвідоміших кліпмейкерів Алана Бадоєва.  

24 серпня 2014 року артист випустив  україномовну пісню «Може, вже досить» 

із закликом до припинення війни Росії проти України на Донбасі. У листопаді 

2014 року співак відвідав Київ, Одесу, Львів, Дніпро та Харків із програмою 

«Зараз». 25 травня 2016 року співак презентував свій другий альбом «Звучить». 

До платівки увійшло 16 композицій: «Мудрі дерева», «Кружить», «Тихіше», 

«Музично-танцювальна терапія», «Поки що ти на танцполі», «Мокра (з Quest 

Pistols Show)», «Шлях», «УВЛІУВТ (Впали в кохання і вдарилися в танці)», 

«Кожен з нас», «Ще один», «Засяємо», «Зараз», «Ось наш час!», «Вихідний», 

«Ти…», «Вічність». [9, с.95] 

У жовтні 2017 року у київському Палаці спорту відбулась презентація шоу 

«Vitamin D», яке було визнане «Найкращим концертним шоу» за версією 

музичної премії YUNA, а також телевізійною премією «Телетріумф». 

Телетрансляція шоу здійснювалося на телеканалі «1+1». 

У 2019 співак випустив альбом «Lovе It ритм», до якого увійшли пісні: «Те, від 

чого без розуму», «Гарно (з Alyona alyona)», «Цей день» (з Матвієнко Ніною), 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D1%82%D1%80%D1%96%D1%83%D0%BC%D1%84
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«Кожен раз», «Небезпека», «Глибоко» (з Дорофєєвою Надією), «Всі серця 

відкриті», «Love IT ритм», «Все, що мені потрібно», «Сильно», «Vitamin D» 

«С. О. В.А?», «Добіги» (з співачкою Lida Lee), «Вії безпеки», «Життя співає», 

«Кожну мить», «Зашиваю душу», «Моїм». 

У липні 2021 року співак випустив пісню «Запалювати/JoMo», кліп на яку зняла 

українська кліпмейкерка Таня Муіньо. 

У 2020 році MONATIK у колаборації із співачкою Юлією Саніною, солісткою 

гурту «The Hardkiss» випустив трек «Кобра», який став дуже популярним та 

займав перші сходинки хіт-парадів на радіо та телебаченні. 

У 2021 році MONATIK випустив кавер на пісню «Скрябіна» «Старі фотографії» 

з альбому «Танго» (2005 рік). У 2022 році випустив сингли, присвячені 

повномасштабній війні в Україні під назвою «Війна твоє ім’я» та «Я кричу: «Ні 

війні!». [9, с.112] 

Дмитро Монатік був неодноразово переможцем у категоріях: «Прорив року», 

«Найкращий співак», «Найкращий альбом», «Найкращий відеокліп» за версією 

«YUNA»,  «M1 Music Awards» у номінаціях: «Проєкт року», «Dance PARADE» 

тощо. Співак також був тренером вокального шоу «Голос країни» та «Голос – 

діти». 

ALLOISE - українська співачка, автор пісень, яка працює в стилях: 

поп, соул, RnB та фольк. Справжнє ім’я співачки – Алла Московка.  

У 2004 році була вокалісткою у складі електронного гурту «Tomato Jaws». 

Згодом співачка зайнялась діджейством та деякий час була вокальним та dj-

резидентом київських клубів.  

З 2007 р. по 2012 р. була вокалісткою та автором пісень групи «Gorchitza» - 

українського англомовного гурту, який був визнаний за межами країни.  

У квітні 2012 року ALLOISE розпочала сольну кар'єру. Співачка почала 

співпрацювати з музичним лейблом Firework Sound. У листопаді 2012 року 

вона отримала відзнаку «Краща українська артистка» за версією «MTV EMA». 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%BD%D1%8F_%D0%9C%D1%83%D1%97%D0%BD%D1%8C%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D1%80%D1%8F%D0%B1%D1%96%D0%BD_(%D0%B3%D1%83%D1%80%D1%82)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%83%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B8%D1%82%D0%BC-%D0%B5%D0%BD%D0%B4-%D0%B1%D0%BB%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/Tomato_Jaws
https://uk.wikipedia.org/wiki/MTV_Europe_Music_Awards
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Артистка мала виступи на одній сцені з такими світовими артистами, як: 

Morcheeba, Kosheen, Craig David, Nelly Furtado, Jessie Ware, Sophie Ellis 

Bextor, Loreen і Faithless. 

Також можна відмітити співпраці співачки із всесвітньо відомим продюсером -

Уолденом, відомим по співпраці із американськими співаками: Whitney 

Houston, Ray Charles, Diana Ross тощо. 

У 2013 році співачка презентувала дебютний альбом «Bygone» у стилі RnB і 

соул , до якого увійшло 15 авторських треків співачки: «Inception», «Love Me or 

Leave Me», «I Found You», «She Knows», «Dancing in the Crowd», «Sweet Love», 

«Who's the Fool», «Until Next Summer», «Man Without a Heart», «You Were 

There», «With Eyes of a Killer (Live at Lakeside Studios)», «Man Without a Heart 

(Alexander Istratiy Lounge Mix)», «Who's the Fool (DJ Mawrick Remix)», «She 

Knows (Ekspert Remake)», «Love Me or Leave Me (Mr. Udjin Remix)». [9, с.135] 

У 2014 році кліп співачки на пісню «Tell Me Of Fire» потрапив в ефір 

телеканалу MTV у США. Ця пісня стала першою серед української естради, яку 

обрали для трансляції в ефірі головного музичного каналу США. У цьому ж 

році офіційний італійський чарт «www.earone.it» визнав пісню «Tell Me Of Fire» 

«кращою піснею тижня». Кліп на цю пісню транслювався в ефірах музичних 

телеканалів Швейцарії, Угорщині, Словенії та інших країн. У 2016 році 

співачка виконала дуетом із Олегом Собчуком, записала у співпраці з 

гуртом СКАЙ одну з пісень для альбому «Нове життя» під назвою «Знайду».  

У 2016 році співачка випустила альбом під назвою «Episodes», до якого 

увійшли такі пісні: «In A Big City», «One Touch», «Home», «Circus», «Tell Me Of 

Fire», «Crown», «Before The Dawn», «Merry-Go-Round», «Inhale», «Lover For 

Life», «Shallow Waters», «Home (Casual Man Edit)», «Before The Dawn (Piano 

Version)».  

У 2020 році співачка ALLOISE презентувала проект під назвою «VCHASNO», 

який був створений у співпраці з португальським поетом українського 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Kosheen
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B3_%D0%94%D0%B5%D0%B2%D1%96%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%BB%D0%BB%D1%96_%D0%A4%D1%83%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%B4%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96_%D0%95%D0%BB%D0%BB%D1%96%D1%81-%D0%91%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96_%D0%95%D0%BB%D0%BB%D1%96%D1%81-%D0%91%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96_%D0%93%27%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%96_%D0%93%27%D1%8E%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B9_%D0%A7%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B0%D1%8F%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B8%D1%82%D0%BC-%D0%B5%D0%BD%D0%B4-%D0%B1%D0%BB%D1%8E%D0%B7
https://www.amazon.com/dp/B00N63OKHC/ref=dm_ws_tlw_trk2
https://www.amazon.com/dp/B00N63OKHC/ref=dm_ws_tlw_trk2
https://www.amazon.com/dp/B00N63OLWQ/ref=dm_ws_tlw_trk3
https://www.amazon.com/dp/B00N63OMM0/ref=dm_ws_tlw_trk4
https://www.amazon.com/dp/B00N63ONGA/ref=dm_ws_tlw_trk5
https://www.amazon.com/dp/B00N63OOBO/ref=dm_ws_tlw_trk6
https://www.amazon.com/dp/B00N63OOW8/ref=dm_ws_tlw_trk7
https://www.amazon.com/dp/B00N63OPTA/ref=dm_ws_tlw_trk8
https://www.amazon.com/dp/B00N63OQI0/ref=dm_ws_tlw_trk9
https://www.amazon.com/dp/B00N63ORD4/ref=dm_ws_tlw_trk10
https://www.amazon.com/dp/B00N63ORD4/ref=dm_ws_tlw_trk10
https://www.amazon.com/dp/B00N63OSCO/ref=dm_ws_tlw_trk11
https://www.amazon.com/dp/B00N63OT14/ref=dm_ws_tlw_trk12
https://www.amazon.com/dp/B00N63OT14/ref=dm_ws_tlw_trk12
https://www.amazon.com/dp/B00N63OTLY/ref=dm_ws_tlw_trk13
https://www.amazon.com/dp/B00N63OVN0/ref=dm_ws_tlw_trk14
https://www.amazon.com/dp/B00N63OVN0/ref=dm_ws_tlw_trk14
https://www.amazon.com/dp/B00N63OX38/ref=dm_ws_tlw_trk15
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%B1%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%B3_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%9A%D0%90%D0%99
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%B6%D0%B8%D1%82%D1%82%D1%8F_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
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походження Могні Рарчи. Також аритстка стала номінанткою музичної премії 

«YUNA 2021» в категорії «Інший формат». [9, с.147] 

Також у співачки налічується міні альбом під назвою «Bare Nerve», який 

включає в себе 6 пісень: «This Is a War», «King of Cups», «Empire», «Eden», 

«The Only Magic», «San Marco». 

«Piаnoбой»  -  проект, створений колишнім  піаністом таких гуртів, як: Океан 

Ельзи, Esthetic Education та Земфіри, Дмитром Шуровим. Крім того, Дмитро є 

вокалістом та автором пісень. Сольний проєкт  «Piаnoбой» був створений у 

2009 році. Першим складом гурту було тріо - Дмитро Шуров, його сестра Ольга 

Шурова - бек-вокал, синтезатор, гітара, металофон, перкусія  та Ліда Тутуола - 

бек-вокал.  Теперішні учасники гурту: Дмитро Шуров - вокал, фортепіано; 

Ольга Шурова - бек-вокал, синтезатор, гітара, металофон, перкусія; Микола 

Кістеньов - бас-гітара; Григорій Олійник - барабани.  

Пісні проекту випущені у таких жанрах: інді-поп, поп-рок, інді-рок. У своїй 

творчості Дмитро Шуров використовує джазові гармонії, які влучно поєднує у 

фортепіанних імпровізаціях у піснях. 

Першим виступ Дмитра Шурова у ролі «Pianoбоя» відбувся у вересні 2009-го 

року в рамках другого «Moloko Music Fest». У листопаді 2009 року відбулася 

прем'єра першої пісні проєкту, під назвою «Сенсу немає». Прем’єра відбулась 

на радіо та телебаченні.  

29 грудня 2009-го Pianoбой провів у м. Київі перший повноцінний сольний 

концерт. У 2010 році Pianoбой здійснив клубний тур Україною. 

Дмитро Шуров співпрацював з такими музикантами, як: Джамала, Іван 

Дорн, Бумбокс, ТНМК, Сергій Бабкін. 

У 2011 році Pianoбой, у співпраці з гуртом  «Бумбокс» записав пісню «Сходи». 

Після цього гурт почав співпрацювати з компанією «Музика для Мас» та  

продюсером Олексієм Согомоновим, який є продюсером гурту «Бумбокс».  

https://www.amazon.com/dp/B08KWGJ6D3/ref=dm_ws_tlw_trk1
https://www.amazon.com/dp/B08KWJFPMP/ref=dm_ws_tlw_trk2
https://www.amazon.com/dp/B08KWH4JQJ/ref=dm_ws_tlw_trk3
https://www.amazon.com/dp/B08KW95CQJ/ref=dm_ws_tlw_trk4
https://www.amazon.com/dp/B08KWHVRRQ/ref=dm_ws_tlw_trk5
https://www.amazon.com/dp/B08KWLBF7R/ref=dm_ws_tlw_trk6
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BA%D0%B5%D0%B0%D0%BD_%D0%95%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BA%D0%B5%D0%B0%D0%BD_%D0%95%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/Esthetic_Education
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BC%D1%84%D1%96%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D1%96%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%B0_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/Moloko_Music_Fest
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B6%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD_%D0%94%D0%BE%D1%80%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD_%D0%94%D0%BE%D1%80%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%BC%D0%B1%D0%BE%D0%BA%D1%81_(%D0%B3%D1%83%D1%80%D1%82)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%9D%D0%9C%D0%9A
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9_%D0%91%D0%B0%D0%B1%D0%BA%D1%96%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%BC%D0%B1%D0%BE%D0%BA%D1%81
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У 2011 році були випущені кліпи на пісні «Відьма», «Уікенд», «Утікай» та 

«Сходи». 

У 2012 році вийшов дебютний альбом гурту - «Прості речі». Він був 

випущений під лейблом «Lavina Music». У 2012 році Pianoбой у спрівпраці з 

гуртами «Бумбокс» і «ТНМК» записали кавер на пісню Міхея і Джуманджі 

«Для тебе» для концерту-триб'юту, а у 2013 році випустили кліп. 

У 2013 році вийшов альбом «Не переставай мріяти», під лейблом «Moon 

Records». Цей альбом був номінований на позицію «Найкращий альбом» 

премії «YUNA – 2013». До альбому увійшло 13 пісень: «Вітчизна», «Свєта», 

«Бандерлоги», «Зомбі», «Таблетка», «Ні!», «Іхтиандр», «Одна», «Ну як 

справи?», «Магія», «Вихідний»,  «Лист», «Потяг». [9, с.70] 

У 2014 році Pianoбой записав кліп на пісню «Вітчизна», а у 2015 році Дмитро 

Шуров випустив новий альбом під назвою «Take off», з яким здійснив тур 

Україною. До альбому увійшли такі пісні: «Найкраще, що є», «Родимки», 

«Freedom to love», «Так добре з тобою», «Всі брешуть.», «Привид», «Bye», 

«Титанік», «Поза часом», «Silence».         

2019 рік – гурт випускає україномовний альбом «Хісторі», який включав у себе 

такі пісні: «Я можу все», «Сліди», «Дощ», «Перша леді», «Пустеля», 

«Павутиння», «Полуничне небо», «Кришталь», «Ніхто не сам», «Сьогодні це 

ми». 

У 2020 році – альбом «Заброшка», який включив в себе пісні: «Psycho», «Дай 

руку», «Поки нас двоє», «Higher Then Sky», «Гроші», «Важко бути Богом», 

«Якщо ти ще не знаєш», «Лютий», «Дельфіни». [9, с.78] 

У 2021 році Дмитро Шуров був фронтменом джазового фестивалю «Leopolis 

Jazz Fest», який відбувався у м. Львів. Також під час виступу,  Pianoбой виконав 

деякі авторські пісні спільно з співачкою Джамалою. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8B%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%89%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/Lavina_music
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BA_%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D0%BD%D1%96_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D2%91%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/Moon_Records
https://uk.wikipedia.org/wiki/Moon_Records
https://uk.wikipedia.org/wiki/YUNA
https://uk.wikipedia.org/wiki/2015
https://uk.wikipedia.org/wiki/Take_Off
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Також серед окремих синглів: «Родимки», «Шампанські очі», Все, що тебе не 

вбиває», «Краще, що є», «Айсберги», «Цілуй мене», «Я можу все», «Перша 

леді». 

Джамала (справжню ім’я – Сусана Алімівна Джамаладінова) – українська 

співачка кримськотатарського походження, народна артистка України. Виконує 

пісні у жанрах: фанк, соул, електро, поп, фолк. 

Ще з дитинства Джамала брала участь у різноманих конкурсах: «Зоряний дощ» 

(1992 р.), «Живі джерела» (1993 р.), «Кримська весна» (2001 р.), «Il Concorso 

Europeo Amici della musica» (2004 р., Італія) тощо. Її доленосною подією став 

спів у жіночому акапельному квінтеті «Beauty Band» (з 2001 по 2007 рік), у 

складі якого у 2006 року взяла участь у фестивалі під назвою «DO#Dж junior», 

де її помітила хореограф Олена Коляденко й запросила зіграти сольну роль у 

власному мюзиклі «Па» (2008). Олена Коляденко стала першим продюсером 

Джамали. Також дуже важливою подією була участь у конкурсі «Нова хвиля» у 

Латвії, де здобула перемогу у 2009 році. [9, с.163] 

У 2010 році новим продюсером співачки став Ігор Тарнопольський, співпраця з 

яким тривала до травня 2021 року. 

12 квітня 2011 року в Жовтневому палаці відбувся перший сольний концерт 

Джамали, на якому вона презентувала свій перший альбом «For every heart» у 

жанрах: поп-музика, соул, джаз, випущений під лейблом «Moon»,  до якого 

увійшли такі пісні: «For every heart , «One more try», «You are made of 

love»,  «It's me, Jamala» «Alas», «In my shoes», «Without you», «Sing it out», «Find 

me»,  «I see you every night», «Pengereden»,  «Smile», «History repeating», 

«Мамин синок», «Верше, мій верше». Дві останні композиції звучали у 

виконанні Джамали на конкурсі «Нова хвиля». Аранжувальником і музичним 

продюсером альбому став український музикант Євген Філатов, а автором 

слів - українська поетеса Тетяна Скубашевська. Також в альбомі були 

представлені пісні на народні тексти: «Pengereden» (кримськотатарська народна 

пісня) та «Верше, мій Верше» (лемківська народна). 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B2%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/Beauty_Band
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%8E%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%BE%D0%B2%D1%82%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%86
https://uk.wikipedia.org/wiki/For_every_heart_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/Moon_Records
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B5,_%D0%BC%D1%96%D0%B9_%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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У 2013 року, одночасно відбувся реліз другого альбому співачки «All or 

nothing» у жанрах: поп-музика, соул. До альбому увійшли такі пісні:  

«All or nothing», «How to explain», «Кактус», «What's worse», «All these simple 

things», «Your love», «У осені твої очі», «Я люблю тебе», «Why is that», «I'm like 

a bird», «Hurt» , «Unutmasan» . 

У 2014 році Джамала отримала премію «Red Apple Awards» у номінації «Art» за 

внесок у розвиток культури й зміцнення миру. Джамала зіграла роль акторки та 

співачки драматичного театру в Харкові Ольги Левицької у кінокартині 

«Поводир» українського режисера Олеся Саніна, у якій також виконала пісню 

«You’re my thrill». Також до виходу фільму в кінотеатрах співачка випустила 

пісню «Чому?», присвячену пам'яті українських кобзарів та лірників, знищених 

у СРСР на початку 1930-х років, яка також звучала у кінокартині. 

У 2014 році співачкою був представлений третій мініальбом «Thank you» у 

стилі електронна музика. До альбому увійшли такі пісні: «Заплуталась»,«My 

lover», «Watch over me», «Perfect man», «Пісня про дружбу», «Thank you». 

Авторами альбому стали сама співачка, Maria Q, Арт Антонян («My Lover») і 

Вікторія Платова  («Заплуталась», «Пісня про дружбу»).  

Також у цьому році у співпраці з гуртом «Бумбокс» та Дмитром Шуровим була 

записана та випущена пісня «Злива», присвячена Українській Революції 

Гідності у 2014 році. Ця пісня здобула перемогу в номінаціях «Найкращий 

дует» та «Найкраща пісня» музичної премії «YUNA» у 2016 році. 

У  2015 році в ефірі «Радіо Аристократи» співачка презентувала четвертий 

альбом «Подих» у жанрах: поп, соул, R&B. До альбому увійшли такі 

композиції: «Подих» «Чому саме тебе/You've got me», «Шлях додому», 

«Більше», «інші», «Ніч», «Очима», «Drifting apart», «Hate love», 

«Неандертальці», «Обіцянка», «Sister's lullaby», «Заплуталась». Музичним 

продюсером альбому став Євген Філатов. Слова та музику пісень написано в 

співавторстві з Вікторією Платовою, Артом Антоняном, Романом Череновим, 

відомим як Morphom, та гуртом «The Erised». Альбом також містить пісні на 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/All_or_nothing_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/All_or_nothing_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%81_(%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF_%D0%BB%D1%8E%D0%B1%D0%BB%D1%8E_%D1%82%D0%B5%D0%B1%D1%8F_(%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/Hurt_(%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B7%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%BB%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B7%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D0%BB%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/Thank_you
https://uk.wikipedia.org/wiki/YUNA_(%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%BE_%D0%90%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%85_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%83%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BC-%D0%B5%D0%BD%D0%B4-%D0%B1%D0%BB%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/Morphom
https://uk.wikipedia.org/wiki/The_Erised
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вірші української письменниці Ліни Костенко («Неандертальці»). З цим 

альбомом співачка перемогла у номінації «Найкращий альбом» української 

музичної премії «YUNA — 2016». 

У 2016 році стала переможницею пісенного конкурсу «Євробачення» з 

авторською піснею «1944», присвяченій депортації кримськотатарського 

народу та здобула звання Народної артистки України. 

У  2017 році Джамала перемогла в номінаціях «Найкращий соло-артист» , 

«Найкраща пісня» та «Найкращий дует» музичної премії «YUNA-2017», а 

також у номінації «Культура» всеукраїнської премії «Жінка України-2016» , а 

також у номінації «Гордість країни» премії «Viva! Найкрасивіші-2017».  

У 2018 році був представлений п'ятий альбом «Крила», до роботи над котрим 

долучились український джазовий піаніст, Юхим Чупахін та гітарист 

гурту «Океан Ельзи» Володимир Опсеніца у стилі: sophisti-pop. До альбому 

увійшли такі пісні: «Крила», «The great pretender», «Сумую», «Кохання», 

«Незнайомець», «Хвилі», «Натовп», «Любити», «Happiness», «I believe in U». 

У 2019 році співачка виконала саундтрек до фільму польської режисери 

Агнешки Голланд «Ціна правди» про Голодомор проти українців. Сценарій 

написала американська журналістка українського походження Андреа Халупа. 

У 2021 році вийшов ще один сольний альбом співачки під назвою «Ми», до 

якого увійшло 8 пісень у жанрах: попмузика, adult contemporary, хіп-хоп: «Вірю 

в тебе», «Вдячна», «Ми», «Сила», «Вогонь і вода», «Загадка», «Кохаю», «Like a 

hero». Також у цьому році співачка випустила міні-альбом під назвою «5:45», 

до якого увійшли пісні: «5:45», «Поринь», «Жалі», «Сміюсь і плачу», «Пастка».  

Тривалий час співачка була тренером найвідомішого в Україні телепроєкту 

«Голос країни».  

Також Джамала неодноразово виступала на фестивалі «Leopolis Jazz Fest», де у 

2016 році вона виконала свою сольну програму, у 2019 році виступала у складі 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%9B%D1%96%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/YUNA_(%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_YUNA_(6-%D1%82%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%8F_%D0%B2%D1%80%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_(1-%D1%88%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%8F_%D0%B2%D1%80%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%B0_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BA%D0%B5%D0%B0%D0%BD_%D0%95%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D1%96%D0%BC%D1%96%D1%80_%D0%9E%D0%BF%D1%81%D0%B5%D0%BD%D1%96%D1%86%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Sophisti-pop&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%B0_(%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/I_Believe_in_U_(%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B0_%D0%A5%D0%B0%D0%BB%D1%83%D0%BF%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/Adult_contemporary
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%96%D0%BF-%D1%85%D0%BE%D0%BF_(%D0%BC%D1%83%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D1%80)
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хору Bobby McFerrin та гурту Gimmy 5, а у 2021 році разом з гуртом  виконала 

спільно пісню «Ендорфіни». 

У 2021 році співачка презентувала міні-альбом під назвою «Потайки»: 

«Потайки», «Далі йду», «Мабуть», одну з яких виконала у 2022 році в ефірі 

Національного відбору  конкурсу «Євробачення», де також була членом журі.  

Гайтана (справжнє ім’я - Гайтана-Лурдес Ессамі) - українська співачка, автор 

пісень україно-конголезького походження, яка поєднує у своїй творчості 

манеру соул виконання з танцювальною стилістикою пісень, які включають в 

себе елементи джазу, блюзу, фанк-, соул- та фольк-музики.  

Зіркова біографія співачки почалась з участі у 1991 році у дитячому 

телевізійному конкурсі «Фант-лото Надія», де вона посіла третє місце. Пізніше, 

за запрошенням композитора Володимира Бистрякова. до свого ансамблю 

«Альтана», Гайтана була бек-вокалісткою записів відомих українських 

артистів. Пізніше співачка стала солісткою джазового оркестру «Overtime» та 

поп-джазового гурту «Unity», який створив Олексій Коган -

відомий  український музикант, ведучий джазових концертів, радіо- та 

телепрограм. [6, с.57] 

У 2003 році на студії «Lavina Music», яка стала продюсувати співачку, вийшов 

дебютний альбом співачки під назвою «Про тебе», який містив такі пісні: 

«Лондон-дощі», «Я не буду згадувати тебе», «Все давно пішло», «Діти світла», 

«Ти не обіцяй», «Не про тебе», «Зірки», «Мрії», «Супутник», «Втечу», «Я 

шукаю».  

Другим альбомом став - «Слідом за тобою» у стилях:  

Bossa Nova,  Rhythm & Blues, Soul, Neo Soul, який вийшов у 2005 році. До 

альбому увійшли пісні: «Слiдом За тобою», «Самотня Босса», «Вiдшукаю», 

«Острови», «Лондон-дощі», «Там, де голос твiй», «Тану», «Абунає», «На Лінгі 

Йо»,  «Діти Світла», «Близкі люди», «Бажання».  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%84%D1%80%D0%BE%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%86%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B0_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%83%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B6%D0%B0%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BB%D1%8E%D0%B7
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%BD%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%83%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/1991
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%91%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8F%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/Lavina_music
https://www.discogs.com/ru/style/bossa%20nova
https://www.discogs.com/ru/style/bossa%20nova
https://www.discogs.com/ru/style/rhythm%20&%20blues
https://www.discogs.com/ru/style/soul
https://www.discogs.com/ru/style/neo%20soul
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У 2006 році співачка випустила сингл «Два Вікна» українською та англійською 

мовами. А у 2007 році  наступний сингл, під назвою «Шаленій», який став дуже 

популярним серед слухачів. Також у 2007 році Гайтана була нагороджена 

спеціальною премією «Європейська зірка» на «ShowBiz Awards». 

У цьому ж році Гайтана презентувала новий альбом під назвою «Краплі дощу», 

до якого увійшли усі останні хіти співачки та 5 відеокліпів. «Краплі Дощу», 

«Шаленій», «Не Йди» (у співпраці із гуртом С.К.А.Й), «Але», «Два Вікна», 

«Танці», «Бажання».  

Невдовзі Гайтана випускає свій 3 альбом під назвою «Потаємні бажання», який 

включає в себе такі пісні: «Потаємні бажання», «Коли уста твої близько», 

«Краплі дощу», «Дивне кохання», «Сумую», «Пластикова дівчинка», «Літо», 

«Хто я для тебе», «Осінь», «Я люблю тебе», «Дівчинка-зірочка», «Фантазія», 

«Без тебе», «Хто ти». 

У 2008 році з її продюсером Едуардом Клімом розпочали роботу над записом 

нового альбому з Еріком Деніелсом - продюсером та музичним 

директором Джанет Джексон, який працював з такими відомими артистами 

як Мерая Кері, Boyz 2 Men, TLC, Brandy, Backstreet Boys, Michael Bolton. Нова 

платівка записувалася у музичній студії Нью-Йоркську та була презентована 

восени у США, Канаді та Японії. 

Цього ж року Гайтана отримала дві найголовніші нагороди - "Найкраща 

співачка року" та "Найкращий альбом року" з альбомом "Потаємні бажання" на 

премії «UkrainianMusicAwards». 

у 2011 році співачка презентувала новий кліп під назвою «Хімія», а у 2012 році 

відбулась грандіозна прем'єра дуетної пісні "My everything" спільно із солістом 

відомої німецької групи De Phazz - Карлом Фрієрсоном. 

18 лютого того ж року Гайтана представила Україну на пісенному 

конкурсі «Євробаченні - 2012» з піснею ««Be My Guest», з якою посіла 15 

місце.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/2007
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%B4%D1%83%D0%B0%D1%80%D0%B4_%D0%9A%D0%BB%D1%96%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%82_%D0%94%D0%B6%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%BE%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%8F_%D0%9A%D0%B5%D1%80%D1%96
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Boyz_2_Men&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=TLC&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=Brandy&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/Backstreet_Boys
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A8%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8_%D0%90%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/26_%D0%BA%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/2011
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BA%D1%83%D1%80%D1%81_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/Be_My_Guest_(%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F_%D0%93%D0%B0%D0%B9%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8)
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У 2013 році Гайтана випустила свій п’ятий студійний альбом під назвою 

«Тілько сьогодні», до якого увійшли пісні; «Слухаю та повинюсь», «Тільки 

сьогодні», «Хімія», «Тільки з тобою», «Янгол», «Назавжди», «Люби мене», 

«Ало»,  «Нема рідніше»,  «Я дихаю тобою», «Небо», «На своії планеті», 

«Найкращий», «Запам’ятай мене», «Текіла», «Tomorrow», «Diamond Ring». 

У 2014 році співачка представила альбом під назвою «Voodooman», до склад 

якого увійшли композиції: «Voodooman», «Допоможіть!», «Мамо, я живу», 

«Наречені», «You’ll Like it», «Інопланетяни», «Читай», «Take a Chance, Boy», 

«Галактика».  

26 жовтня 2016 року після тривалої творчої відпустки співачка презентувала 

нове відео на пісню «Біль мене не лякає». У цьому ж році випустила сингли: 

«Як би не було боляче»,  «Сонце в тобі». У 2017 році: «Як видалити тебе», 

«Так, я така», «Я твоя квітки», «Квіти», «Хто для тебе я?», «Винувата». В 2018 

році: «Обійми, не відпускай», «Te amo», «Сніг». У 2019 році: «Закохана», «На 

хвилі», «Танці з зірками», «Dyvo» (у співпраці з Orest). У 2020 році: «Дякую», 

«Хто вона», «Далі».  

Blooms Corda - український музичний гурт, який був створений барабанщиком 

Данилом Галиком у 2014 році. Гурт виконує музику, поєднуючи стилі: інді-рок, 

джаз, R&B, соул та фанк.  

У 2014 році у гурту вийшов міні-альбом, який складався з авторських пісень: 

«Землетрус», «Вітер», «Що таке без тебе вечір», «Солдат на плацу», «Золото 

Рейну», «Удам, що насправді», «Відкриємо весну».  

У 2015 році гурт випустив перший повноцінний дебютний альбом під назвою 

«Monodance» у стилі, до якого увійшли пісні: «Лист до Катріни», «Для повного 

щастя», «Диво», «Як», «Тварина», «Моя кімната», «Тату», «Із азартом в очах», 

«Асфальтове літо». 

У 2016 році гурт випустив нову повноформатну платівку під назвою 

«Gigotosia», до якої увійшли пісні: «Куди все пішло», «Ран», «Твої очі», «Ман», 
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«Сива борода», «У пошуках милої людини», «Барон», «Однонічний роман», 

«Трамвай». 

28 жовтня 2018 року гуртом був випущений третій повноформатний альбом під 

назвою «Fog Lavender» з піснями: «Коло», «Може», «Плати», «Моя 

Каліфорнія», «Сапфір», «Вечірка на одного», «Кодзуро», «Хто прийде». 

У 2020 році гурт випустив міні-альбом EP - «Sottoportico», до якого увійшли: 

«Ідкальний ранок», «Форель», «Нью - Йорк», «Недобудови», «Лу». Також у 

цьому році гурт випустив сингли: «Х’юстон» та  «Форель», а у У 2021 році у 

гурту вийшов сингл «Де ти я». 

Усі альбоми гурту кожного разу отримували високі позиції у рейтингах 

музичних ЗМІ.  

Бумбокс – український гурт, який був створений в 2004 році вокалістом гурту – 

Андрієм Хливнюком. Гурт Бумбокс створює та виконує пісні у стилях: фанк-

рок, поп-рок, рок-н-ролл, реггі, рэп-рок, альтернативный рок, хіп-хоп.  

Склад гурту: Андрій Хливнюк - вокал, тексти; Валентин Матіюк — DJ; 

Олександр Люлякін — ударні; Дмитро Кувалин — гітара; Інна Невойт — бас-

гітара; Павло Литвиненко — клавішні. Продюсером гурту є Олексій 

Согомонов, а концертним директором – Віталій Харченко. [9, с.130] 

У  2005 році гурт випустив перший альбом, записаний за 19 годин у студії 

«SubmarinStudio» під назвою «Меломанія», який включив у себе такі треки: 

«Бета-Каротин», «День», «Діагноз», «E-mail», «Гайки З Ямайки», «Почути», 

«Рожеві Сиропи», «Супер-пупер» , «Одна» , «Бобік», «Зима». 

У 2006 році під лейблом «Moon Records», гурт випустив другу платівку - 

«Family Бізнес», яка  здобула статус «золотої» в Україні, так як було продано 

понад 100 тисяч примірників диску. Платівка була написана в таких стилях, як: 

гіп-гоп, регі та джаз. До платівки увійшли пісні: «Ким Ми Були», «Королева», 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%BD%D0%BA-%D1%80%D0%BE%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%BD%D0%BA-%D1%80%D0%BE%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BF-%D1%80%D0%BE%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%BA-%D0%BD-%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BB
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B3%D0%B3%D0%B8
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%8D%D0%BF-%D1%80%D0%BE%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D1%80%D0%BE%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%B8%D0%BF-%D1%85%D0%BE%D0%BF
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%8E%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://ru.wikipedia.org/wiki/2005_%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/2006
https://uk.wikipedia.org/wiki/Moon_Records
https://uk.wikipedia.org/wiki/Family_%D0%91%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
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«Hip-Hop», «Вахтерам», «Зцапала Злапала», «Квіти В Волоссі», «Віддаю», 

«Хотабич», «Нездара», «Хвилюватися Немає Причин», «Happy End». 

У цьому ж році гурт під лейблом «Moon Records» випустивла сингл «Тримай». 

А у 2009 році був презентований новий кліп гурту на пісню «Наодинці», який 

став трейлером до українського художнього фільму «Відторгнення» режисера 

Володимира Лерта.   

У червні 2010 року вийшов альбом під назвою «Все включено», пісні якого 

звучать у мтилі рок-н-рол. До альбому увійшли такі авторські пісні: «Я твій», 

«Холоду. Нема», «Hip-Hop», «Стяги на стяги», «Бета-каротин», «Тримай», 

«Cash-бабулес», «Що ти зміг», «Квіти у волоссі».  

У 2011 році гурт здійснив тур містами Америки. Музиканти виступили у 

Філадельфії, Чикаго, Нью-Йорку, Торонто, Монреалі, Сан-Франциско, 

Ванкувері та Сіетлі. 

У цьому ж році  «Бумбокс» презентували четвертий студійний альбом під 

назвою «Середній вік» під лейблом  «Lavina music». До альбому увійшли такі 

треки: «Немає ТБ», «За буйки», «Nevertheless», «Зірочка», «Fall», «Крапка», 

«Сходи» (у співпраці з Pianoбой), «ASP», «Брехня», «Пішла геть», «Літачок». 

[9, с.143] 

У 2013 році гурт Бумбокс разом із Дмитром Шуровим відвідали з 

концертами Чехію та Німеччину.  

16 травня цього року відбулася прем'єра кліпу на пісню «Nevertheless», яка 

стала саундтреком до української стрічки «Істальгія». 

У 2013 році гурт випустив  альбом - «Термінал Б». До альбому увійшли пісні: 

«Коля», «Дурень», «Шукай», «На ви», «Дитина», «Номер приховано», «Попіл», 

«Цим літом», «Нема кого звинувачувати», «Ти одна», «Кохана». Пісня «Попіл»  

звучала як титрів трек у одноіменному фільмі. Одразу після виходу альбому, 

Бумбокс відіграли тур містами України та Німеччини.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B0%D0%B9_(%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F_%D0%91%D1%83%D0%BC%D0%B1%D0%BE%D0%BA%D1%81)
https://uk.wikipedia.org/wiki/2009
https://uk.wikipedia.org/wiki/2010
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%81%D1%91_%D0%B2%D0%BA%D0%BB%D1%8E%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%BA-%D0%BD-%D1%80%D0%BE%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%B9_%D0%B2%D1%96%D0%BA_(%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%BC)
https://uk.wikipedia.org/wiki/Lavina_music
https://uk.wikipedia.org/wiki/Piano%D0%B1%D0%BE%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/2013
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D1%85%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D1%96%D1%8F
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У 2014 році у співпраці із співачкою Джамала та фронтменом гурту «Pianoбой»  

Дмитром Шуровим  Бумбокс випустив пісню «Злива», яка була представлена 

напередодні річниці початку Революції гідності в Україні на тематичному 

форумі у Мистецькому Арсеналі, присвяченому подіям 2014 року.  

У 2016 році гурт випустив міні-альбом під назвою «Люди», до якого увійшли 

пісні: «Люди», «Мала», «Вихід», «Рок-н-рол», «Злива» (спільно із Джамалою та 

Дмитром Шуровим).  

У 2019 році спільно із співачкою Тіною Кароль, «Бумбокс» випустили спільну  

пісню «Безодня», до якої було відзнято кліп. Пісня «Безодня» увійшла до 

сьомого студійного альбому гурту «Таємний код: «Рубікон: Частина 1», який 

гурт презентував 12 вересня 2019 року. Запис альбому відбувся на студіях в 

Україні, Франції та США. Альбом поділений на 2 частини, до яких входять 

пісні: 1 частина альбому: «Тримай мене» (спільно із співаком Олександром 

Чемеровим, «Ангела», «Дрантя», «Безодня» (спільно із Тіною Кароль), «ДШ», 

«Твій на 100%», «Побачимось»; 2 частина альбому, яка вийшла через 3 місяці: 

«Малюнки на стінах», «Твій номер», «Рубікон», «Впало небо», «Плющ», 

«Abrаsame», «Твій номер (Acoustic Version)». 

У 2021 році спільно із співаком Олександром Чемеровим, Бумбокс  випустив 

пісню «Любила». 

 

3. Етноджаз та естрадна популярна музика у синтезі із джазом на прикладі 

творів 

 

3.1 Аналіз творів етноджазу та естрадної популярної музики під впливом 

джазу 

У цьому розділі розкрито музичний аналіз творів українського етноджазу на 

прикладі пісень: «Їхав їхав козак  містом» у аранжуванні гурту Млада та «Ой 
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ходить сон» у обробці Іванни Червінської та гурту Gypsy Lyre. Також 

проаналізовано вплив джазу на естрадну популярну музику через розбір творів: 

«Самотня босса» співачки Гайтани та «Злива» Андрія Хливнюка – фронтмена 

гурту Бумбокс, співачки Джамали та Дмитра Шурова – фронтмену гурту 

Pianoboy.  

3.1.1 Аналіз твору «Їхав їхав козак містом - гурт Млада» (додаток А, с.50) 

             «Їхав їхав козак містом» належить до українських козацьких пісень та 

виконується зазвичай у темпі маршу. 

У аранжуванні гурту «Млада» пісня вийшла у 2005 році у складі альбому «Ой 

Весна Весна». Над створенням аранжування Марина Юрасова працювала разом 

із Сергієм Табунщиком та Павлом Шепетою. У записі альбому взяли участь 

найкращі українські джазові музиканти: гітарист Володимир Шабалтас, 

контрабасист Денис Дудко, бандурист Роман Гриньків, барабанщик Сергій 

Табунщик, піаніст Олексій Саранчин, піаніст Родіон Іванов, барабанщик 

Олександр Лебеденко, саксофоніст Віталій Іванов та ін.  

За основу аранжування пісні «Їхав їхав козак містом» у стилі етноджаз була 

взята оригінальна мелодія твору. Аранжування пісні передбачало собою 

виконання твору у джазовій стилістиці латина впродовж усього твору. Розмір 

твору - 4/4, форма куплетна без приспівів з імпровізаційною варіаційністю та 

вставками інструментального та вокального соло. Всього пісня має 8 куплетів. 

Тональність – As Dur. Вступ починається з мелодичного обігрування гітари на 

фоні ритм-секції та гармонічної та ритмічної пульсації клавіш. Вокальна партія 

перегукується з обігруваннями саксофону, яке спостерігається впродовж усього 

твору. У аранжуванні присутні джазові ритмічні синкоповані «збивки» та 

гармонічна регармонізація. У аранжуванні присутні також міжкуплетні 

інструментальні та вокальні вставки. Вокальні імпровізаційні партії у програші 

між куплетами звучать у творі у вигляді окремих мелодичних та ритмічних 

вставок, які перегукуються з інструментальними у вигляді синхронного 

звучання та мелодичних перекличок, набуваючи динамічного розвитку під час 
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усього твору. Інструментальні вставки звучать з імпровізаційним обігруванням 

саксофону на фоні ритм-секції та звучання клавіш. Імпровізаційні вокальні 

партій дублюються із саксофоном. Також у анаржуванні пісні є  імпровізаційні 

інструментальні соло, які звучать у виконанні клавіші та саксофону.  

3.1.2 Аналіз твору «Ой ходить сон» - Іванна Червінська, Gypsy Lyre 

(додаток Б,стор.50) 

            «Ой ходить сон» - українська народна колискова. Перші записи 

з’явились ще у 19 столітті, зокрема в альманасі «Русалка Дністровая» у 1837 

році. Пісня була виконана у 1929 році у Нью-Йорку у виконанні Українського 

Національного Хору під керуванням Олександра Кошиця, під впливом якого 

американський композитор Джордж Гершвін у 1935 році написав арію 

«Summertime» для опери «Поргі та Бесс».  

Пісня «Ой ходить сон» у аранжуванні Іванни Червінської, спільно з гуртом 

Gypsy Lyre, вийшла у 2017 році в складі міні-альбому під назвою "Перша 

хвиля". Розмір твору – 3/4. Форма – куплетна, без приспівів. Всього пісня має 3 

куплети з програшами і циклічними повторами основної мелодичної теми. 

Тональність – Des moll. 

Вступ починається обігруванням гітар. У мелодичній лінії присутні обігрування 

нот по півтонах з використанням альтерованого ладу. Далі ритмічну лінію 

підтримують барабани. Уся пісня лунає у синкопованому ритмі у стилі джаз – 

вальс. Програші між куплетами обігруються гітарними партіями і мають 

імпровізаційний храрактер. Імпровізаційне соло у творі надається гітарі. У 

аранжуванні присутні регармонізації у джазовій стилістиці.  

 

3.2 Аналіз творів естрадної популярної музики під впливом джазу 

 

3.2.1 Аналіз твору «Самотня босса» - Гайтана (додаток В, стор.51) 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D1%81%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%94%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%9A%D0%BE%D1%88%D0%B8%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/Summertime


45 
 

             Цей твір входив до другого альбому співачки Гайтани, під назвою 

«Слідом за тобою», який вийшов у 2005 році. Слова – Лариса Флінта, музика – 

Гайтана. 

Мелодична та гармонічна лінія твору частково запозичена з інструментальної 

джазової композиції Кенні Дорхема - «Blue Bossa», яка була представлена у 

альбомі Джо Хендерсона «Page One» у 1963 році, а саме: перший та другий 

куплети пісні «Самотня босса». Відтак, ця композиція поєднала у собі джазову 

стилістику босса-нови та бопу, на що вказує мелодична та ритмічна лінія твору. 

Форма пісні «Самотня босса» має куплетну форму з приспівами. Загалом у 

пісні є 2 куплети. Тональність – С moll. Вступ пісні починається з гітарних 

партій з ритм-секцією та клавішою, склад яких звучить впродовж усього твору. 

Вокальна партія включає в себе синкопований ритм, який звучить і в 

інструментальних партіях. Також Гайтана використовує блюзові тони у 

мелодичній лінії, що надає твору елементи блюзу та імпровізаційності 

вокальної мелодії. Також у творі звучать вокальні прийоми, такі як 

мелізматика, яка дає колоритності характеру пісні. 

Впродовж усієї пісні звучить мелодична лейт-тема гітари, яка пронизує 

обігруванням вокальну партію та звучить у програші пісні з динамічним 

розвитком. Також є імпровізаційні вокальні шматки. Упродовж пісні усі партії 

набувають ритмічного та гармонічного  заповнення у повній мірі, що дає 

кульмінаційний розвиток пісні.  

3.2.2. Аналіз твору «Злива» - Андрій Хливнюк, Джамала, Дмитро Шуров 

(додаток Г, стор.51) 

           Пісня «Злива» була випущена у 2014 році Андрієм Хливнюком – 

фронтменом гурту Бумбокс, спільно із співачкою Джамалою та Дмитром 

Шуровим – фронтменом гурту Pianoboy. Ця пісня була представлена 

напередодні річниці початку Революції гідності в Україні на тематичному 

форумі у Мистецькому Арсеналі, присвяченому подіям 2014 року. Вокальні 
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партії виконують Андрій Хливнюк та Джамала, а фортепіанну – Дмитро 

Шуров. 

У 2016 році пісня отримала перемогу від української музичної премії «Yuna» у 

номінаціях: «Найкраща пісня» та «Найкращий дует».  

Автори: слова: Андрій Хливнюк, музика: Андрій Хливнюк, Дмитро Шуров. 

Форма – куплетна, з приспівом. Вступ починається з синкопованої партії 

клавіш та поступово приєднується ритм-секція. У пісні 2 куплети. Розмір – 4/4. 

Тональність – B moll. Першою є вокальна партія співачки Джамала, другою – 

Андрія Хливнюка. У творі усім вокальним та інструментальним партіям 

притаманні синкопований ритм зі зміщенням сильних долей, блюзові тони та 

речитативність, що краще передає зміст та характер пісні. Партія Андрія 

Хливнюка є більш речитативною. Поступово твір набуває динамічного 

розвитку та кульмінації. Після 2 куплету з’являється  двохголосний спів 

солістів у приспіві з виходом на найконтраснішу динамічну кульмінацію. Під 

час кульмінації у вокальній партії Джамали пристуній імпровізаційний вокаліз, 

який переплітається з вокальною партією Андрія Хливнюка. В кінці пісні 

звучить імпровізаційний шматок вокалістів у формі вокальних перекличок з 

використанням блюзових тонів. У кінці також звучить речитативний вокальний 

шматок, який співає Андрій Хливнюк.  

 

 

Висновок 

 

У роботі досліджувався джаз у поєднанні з українським популярним 

мистецтвом та українською етнічною музичною культурою. Також були 

наведені та проаналізовані приклади окремих творів етноджазу та естрадного 

популярного мистецтва під впливом джазу. 
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В результаті проведеного дослідження синтезу джазу з етнічною музичною 

культурою та популярним естрадним мистецтвом були досягнуті наступні 

результати: 

• Проаналізувано тематику синтезу української етнічної музичної культури 

та джазу – «українського етноджазу». Українські джазові музиканти 

створюють інструментальні та інструментально-вокальні обробки. 

Завдяки цьому джазові музиканти мають змогу популяризувати народну 

пісню, даючи їй нове звучання, нове «дихання», застосовуючи 

регармонізації, джазову стилістику, ритміку, що вдало поєднується з 

народною музичною творчістю. 

• Окреслено механізми впливу джазу на сучасну українську популярну 

естрадну музику. У композиціях багатьох відомих артистів сучасності 

можна почути елементи джазової стилістики, гармонії та манеру. Завдяки 

впливу джазу на популярну музику, саме через синтез джазових гармоній, 

ритму, форми та стилістики, українська сучасна музика є дуже 

оригінальною та багатою на звучання 

• Наведено приклади найвизначніших представників цих напрямків. Серед 

найвизначніших представників впливу джазу на їх музичну сучасну 

творчість є низка гуртів та виконавців української музичної індустрії 

представлених на міжнародних фестивалях та випущених записів 

українськими та зарубіжними рекордінговими компаніями. 

• Проведено аналіз окремих творів зразків етноджазу та естрадної 

популярної музики під впливом джазу. Розкрито музичний аналіз творів 

українського етноджазу на прикладі пісень: «Їхав їхав козак  містом» у 

аранжуванні гурту Млада та «Ой ходить сон» у обробці Іванни 

Червінської та гурту Gypsy Lyre. «Ой ходить сон» - українська народна 

колискова. Аналіз твору «Самотня босса» - Гайтана. Аналіз твору 

«Злива» - Андрій Хливнюк, Джамала, Дмитро Шуров. 

Підсумовуючи роботу, можна із впевненістю сказати, що не зважаючи на те, що 

нам, українцям, культура джазу не притаманна з дитинства, джазова музика 
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успішно розвивається на теренах Україні, навіть попри усі заборони у 

минулому. 

Із підпільного мистецтва український джаз перетворився на високопрофесійну 

ланку сучасного українського мистецтва. Прикладом цього є велика кількість 

джазових фестивалів, конкурсів, майстер-класів, мистецьких відділів «Джазу та 

популярної музики» у вищих навчальних закладах України, які користуються 

шаленою популярністю серед молодих музикантів. 

Кожного дня ми спостерігаємо, як джазові музиканти створюють велику 

кількість джазових обробок українських народних пісень, що безперечно є 

великим надбанням та збагаченням нашої музичної культури та її популяризації 

не лише в Україні, а й закордоном. Ми бачимо, що українська пісня набуває 

великої популярності та відроджується у новому сучасному звучанні. Тому, 

синтез джазу з українським фольклором є важливим вкладом у розвиток 

українського національного музичного мистецтва. 

Якщо говорити про відбиток джазу на популярну естрадну музику, можна із 

впевненістю сказати, що джазові гармонії та ритми звучать майже у кожній 

сучасній композиції, про що свідчить те, що українські автори та 

аранжувальники цих пісень мають пряме професійне відношення до джазової 

музики та розвивають її, також створюючи власні проєкти із джазовою 

музикою.  

Тому із впевненістю можна сказати, джаз у синтезі з українською музичною 

культурою є великим досягненням та збагаченням українського національного 

та сучасного музичного мистецтва. 
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Додатки 

 

 

Додаток А: 

 
 

 
 
 

Додаток Б: 
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Додаток В:  
 

 
 
 

Додаток Г: 
 
 

Fm             B 

З неба знову вода, 

Fm                  B 

Всі ми з нею один на один, 

Fm                    B 

Хтось благає: до мене йди, 

Fm                    B 

А комусь вже підмило тин. 

Bsus2             Fm-9 

З неба знову вода, вода, 

Fadd9               G 

Дощ її нам на двох налив, 

Fm 

Щойно була весна, а вже осінь руда, 

B 

Рік пройшов, мов водою всіх нас вмив... 

Fm                     B 

Що змінилось, лишилось що, 

Fm                          B 

Чи заради цього так мерзли всі? 

Fm               B 

Є рука у моїй руці, 
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Fm                      B 

Є мета, щоб були разом руки ці. 

Bsus2                      Fm-9 

Скільки нас, тих хто прагне див?.. 

Fadd9                   G# 

Кожен третій, чи може всі? 

Fm                             B 

Після зливи на ранок один на всіх 

Fm                          B 

Може матиме те, що не мали досі. 

 

Приспів: 

Fm 

Лий, зливо, лий! 

F7sus4               F7M   (no5) 

Відмивай нас всіх від бруду, 

Bsus2 

Літній дощ... 

C7M                          F 

Ми втомились як ніколи від зими, 

Fm 

Лий, зливо, лий 

F7sus4      F7M   (no5)    Bsus2 

Я навряд чи буду тим, ким я була, 

F7sus4      F7M   (no5) Bsus2 

Одного прошу травневих злив: 

C7M 

Най би дощ пішов 

F                    Fm 

І зиму змив, і зиму змив... 
 
 


